

СУББОТА,
28 марта
2020 г.
№ 13
(11337)

На земле Троицкой



Троицкая
районная
газета.
Выходит
с 1931 г.

Актуально

Медконтроль против коронавируса

В Алтайском крае в связи с угрозой распространения коронавируса продолжаются противоэпидемические мероприятия. Наши читатели просят рассказать, что предпринимается в районной больнице, чтобы не допустить осложнения ситуации.

Заместитель главного врача ЦРБ по медицинской части И.И. Королева:

-Ни одного случая коронавируса ни в Алтайском крае, ни в Троицком районе не зарегистрировано. Всем известно, что инфекция начала распространяться из Китая, и в феврале она была признана Всемирной организацией здравоохранения пандемией. В связи с угрозой распространения коронавируса в России начались противоэпидемические мероприятия. Мы должны были всех пациентов с ОРВИ опрашивать, были ли они в контакте с лицами, прибывшими из Китая. Если это подтверждалось, то мы должны были брать у пациентов анализы и исследовать их на коронавирус. У нас в районе пациентов с подозрением на коронавирус не обнаружилось. Потом ситуация стала изменяться, Китай прекращает болеть, но «заполыхала» Европа. Теперь отслеживается состояние людей, прибывших или контактировавших с людьми из стран Европы. Как нас об этом информируют? Мне поступает звонок из краевого Центра медицинской профилактики, где, в свою очередь, получают информацию от таможенных служб и из аэропортов о прибывающих из-за границы гражданах. Прибыв домой, эти люди должны самоизолироваться на 14 дней и ограничить контакт с окружающими. А если они не могут изолироваться, например, от членов семьи, то те тоже попадают под медицинский контроль. Уже поступали звонки о том, что два человека прибыли в гости в район из Германии. Нашей задачей было обследовать их на коронавирус. Наши медработники выезжали к ним, забирали мазки из зева и носа не только у них, но и у тех людей, с кем они контактировали, и отправляли в краевую лабораторию Роспотребнадзора. Результаты отрицательные. В это время к нам в район приехала семья из Болгарии. Наши медработники действовали по той же схеме. Коронавирус не выявлен. Результат анализов становится известен в течение суток. Лаборатории есть не только в краевой столице, но и во всех городах Алтайского края. Они работают семь дней в неделю круглосуточно. Помимо того, что мы берем биоматериал для анализа у лиц, прибывших с эндемичных территорий из-за границы, мы направляем на исследования анализы больных пневмонией. Последний месяц у всех пациентов, кому ставят диагноз «пневмония», берут анализы на коронавирусную инфекцию. Она не обнаружена.

Хотелось бы обратиться к тем, кто возвращается из-за границы: не посещайте общественные места, не покидайте свой дом и сразу же позвоните по т. 22-5-97 администратору поликлиники и сообщите о себе. Все необходимые мероприятия, включая медицинскую помощь и выдачу больничных листов, мы осуществляем на дому.

На входе в поликлинику всем пациентам измеряют температуру тела, чтобы отделить людей с повышенной температурой. Для них мы открыли отдельный вход и кабинет. Медработник принимает пациентов в маске и халате.

Как только будет выявлен первый пациент с коронавирусом на территории Алтайского края, сразу будет введен карантин и станут проводиться более жесткие противоэпидемические мероприятия. 10 марта мы сняли карантин по гриппу, а карантин по коронавирусу еще не введен, но больницы края, в том числе наша, - в режиме готовности. Все виды профилактических медосмотров прекращены.

В течение объявленных президентом нерабочих дней Троицкая ЦРБ работает в штатном режиме. С понедельника будет организована выписка рецептов по телефонному звонку без посещения поликлиники.

В школах сейчас каникулы, а после них рекомендовано вводить дистанционное обучение. С медицинской точки зрения, судя по тому, как протекает эта инфекция, в группе риска – прежде всего люди старше 65 лет. Молодые люди либо не болеют, либо переносят заболевание в легкой форме, но они носители этого вируса. Вполне возможно, что ребенок, посетив школу или детский сад, принесет эту инфекцию домой, сам переболеет в легкой форме, а для родителей или бабушек и дедушек она может стать серьезной угрозой для жизни. У детей иммунитет более крепкий, но они могут, образно говоря, такую беду привнести домой. И, исходя из здравого смысла, лучше все-таки максимально сократить контакты детей.

Подготовила Наталья ЗАБОЛОТИНА.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА АЛТАЙСКОГО КРАЯ УКАЗОМ ГУБЕРНАТОРА АЛТАЙСКОГО КРАЯ УТВЕРЖДЕНЫ МЕРЫ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ЗАВОЗА И РАСПРОСТРАНЕНИЯ НОВОЙ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ COVID-19

Документ подписан 26 марта и вступил в силу в день официального опубликования.

Глава региона постановил приостановить проведение на территории Алтайского края досуговых, развлекательных, зрелищных, культурных, физкультурных, спортивных, выставочных, просветительских, рекламных и иных мероприятий с очным присутствием граждан. Приостановлено оказание соответствующих услуг, в том числе в парках культуры и отдыха, торгово-развлекательных центрах, на аттракционах и в иных местах массового скопления граждан.

Гражданам запрещено посещение зданий, строений, сооружений (помещений в них), предназначенных преимущественно для проведения развлекательных мероприятий. Запрещено оказание соот-

ветствующих услуг в кинотеатрах (кинозалах), детских игровых комнатах и детских развлекательных центрах, а также курение кальянов в ресторанах, барах, кафе.

Органам исполнительной власти Алтайского края, уполномоченным на организацию и проведение регионального государственного контроля (надзора), поручено приостановить до 1 мая текущего года проведение проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Исключением будут внеплановые проверки, вызванные причинением вреда жизни или здоровью граждан, возникновением чрезвычайных ситуаций, а также связанные с выдачей разрешительных документов, лицензий.

**Подготовлено управлением печати и
массовых коммуникаций Алтайского края.**

Местное самоуправление

«Меньше спорить, больше работать»



20 марта глава района А.В. Овсянников на сессии районного Совета депутатов отчитался о результатах своей деятельности и работе администрации района за 2019 год.

Присутствовал весь депутатский корпус, за исключением А.В. Карпенко, который уехал из района несколько месяцев назад. В зале находились также руководители правоохранительных органов и организаций, главы муниципалитетов, представители общественных формирований и другие заинтересованные люди.

Доклад, с которым А.В. Овсянников выступил на сессии, был четко структурирован, сопровождался слайдами и продолжался около получаса. Об итогах работы главы района, администрации и под-

ведомственных органов местного самоуправления за прошлый год читайте в материале, публикованном на 5-й стр. номера.

Напомню, Андрей Владимирович Овсянников стоит у руля власти более двух лет. Он подчеркнул, что наряду с успехами есть и проблемы, о них говорилось в его выступлении. Так, он отметил кадровую проблему в образовании, здравоохранении, на производстве, в муниципальном управлении, а также демографический спад, связанный с сокращением количества населения, особенно в селах. Кроме того, остаются серьезными проблемы состояния зданий ряда бюджетных учреждений, которым требуется капитальный ремонт:

– С этой целью подготовлена до-

ументация по капитальному ре-

Путин объявил нерабочую неделю, но не для всех

В среду Президент России В.В. Путин в обращении к нации объявил следующую неделю нерабочей. Но все структуры жизнеобеспечения, в том числе медицинские учреждения, аптеки, магазины, учреждения, обеспечивающие банковские финансовые расчеты, транспорт, а также органы власти всех уровней продолжат свою работу.

ВНИМАНИЕ!

В соответствии с указом Президента Российской Федерации Владимира Путина «Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней» в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения установлено, что период с 30 марта по 3 апреля 2020 г. являются нерабочими днями с сохранением за работниками заработной платы.

Предприятиям малого и среднего бизнеса, индивидуальным предпринимателям рекомендовано в период нерабочих дней приостановить работу, предусмотреть дистанционный режим ее ведения. В ситуации, когда есть необходимость продолжения трудовой деятельности, требуется следовать положениям Трудового кодекса Российской Федерации.

ИКЦ администрации района.

монтажу РДК, Новоеловской, Красноярской школ. Готовится по Беловской и Ельцовской.

Глава сказал также о том, что в районе остается низкой транспортная доступность отдаленных сел, поэтому продолжится практика передачи высвободившейся техники для организации пассажирских перевозок по конкретным маршрутам. Остановился А.В. Овсянников и на проблемах жилищно-коммунальной сферы, в связи с чем необходимо вести работу по оснащению техникой, способной обеспечить максимально быструю расчистку улиц, а также техникой для оперативного устранения чрезвычайных ситуаций.

– Цели и задачи по каждому направлению развития района определены, – подытожил глава района. – Планы расписаны и обеспечены ресурсами. И от каждого из нас будет зависеть успех общего дела. Нам предстоит напряженная, каждодневная работа, где должны быть задействованы все силы, четко определена ответственность за каждый участок работы, а во главу угла поставлен результат. И чтобы эти планы стали реальными, нужно, чтобы каждый человек считал эти планы своими. В национальных проектах есть место каждому. Я уверен, что с этими задачами мы обязательно справимся, если будем видеть за цифрами и проектами людей, их нужды и проблемы.

После доклада начались прения, причем депутаты на этот раз воздержались от традиционных и острых вопросов, связанных с ремонтом и содержанием дорог, газификацией, капремонтом объектов бюджетной сферы, мусорной реформой и т.д. Как пояснил **председатель РСД Н.В. Натанюк**, «вопросы обсуждались заранее, на заседаниях депутатских комиссий, куда приглашали ответственных лиц администрации района, депутаты информацией владеют».

Проблемные вопросы на сессии тем не менее поднимались.

(Окончание на 4-й стр.)

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией с 28 марта 2020 года в администрации Троицкого района Алтайского края вводится ограничение личного приема граждан.

Администрация района предлагает гражданам, на время ограничения деятельности, направлять заявления (документы) по почте, через сайт муниципального образования Троицкий район Алтайского края или по электронной почте.

Почтовый адрес: 659840, Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, пр. Ленина, 8.

Адрес официального интернет-сайта: <http://troalt.ru>.

Адрес электронной почты: adm@troalt.ru.

Справочную информацию можно получить по телефону 22-5-36.

Ограничения носят временный характер. О возобновлении личного приема граждан будет сообщено дополнительное.

Администрация района приносит свои извинения за доставленные неудобства.

Социальная сфера Алтайского края В Алтайском крае введен режим повышенной готовности

В связи с угрозой распространения в Алтайском крае новой коронавирусной инфекции COVID-19 с 18 марта в регионе введен режим повышенной готовности. Соответствующее постановление Правительства подписал губернатор Алтайского края Виктор Томенко.

Жителям Алтайского края, вернувшимся из-за границы, рекомендовано сообщать о месте, датах пребывания за рубежом на «горячую линию»: **8-800-555-4943**. Если после звонка на «горячую линию» гражданину предписано обеспечить режим самоизоляции на дому на срок 14 дней со дня возвращения в Российскую Федерацию, гражданину оформляется больничный лист. Больничный лист оформляют учреждения здравоохранения Алтайского края по постановлению главного санитарного врача по Алтайскому краю. При появлении первых респираторных симптомов жителям Алтайского края необходимо не посещать медицинские учреждения, а незамедлительно обращаться за медицинской помощью на дому.

Губернатор поручил организовать работу «горячей линии» по вопросам профилактики распространения коронавируса

Вопросы снижения риска распространения коронавирусной инфекции COVID-19 на территории региона обсудили 23 марта на аппаратном совещании в Правительстве Алтайского края.

Министр транспорта Александр Дементьев рассказал о мерах, направленных на недопущение завоза коронавируса: «Организована работа с транспортными структурами по вопросу дезинфекции транспортных средств, которые используются для перевозки людей. С 17 марта и до особых указаний приостановлено курсирование прямых международных пассажирских поездов. Отменено 22 автобусных рейса в Республику Казахстан, в том числе следующих транзитом через Алтайский край в Кемерово, Томск и Новосибирск».

Приняты дополнительные профилактические меры в аэропорту Барнаула: проводятся тепловизионный контроль прибывающих пассажиров, анкетирование по методике Роспотребнадзора. За гражданами, прибывшими из международных авиарейсах, устанавливают медицинское наблюдение в течение 14 дней. Приостановлено международное авиасообщение из аэропорта краевой столицы. Осуществляются только приват и доставка туристов с курортов.

Для всех прибывших в Алтайский край из-за границы действует режим обязательной самоизоляции, рассказал министр здравоохранения региона Дмитрий Попов: «С 18 марта федеральным Роспотребнадзором изменен порядок для тех, кто прибыл из-за границы. Неважно, в какой стране был человек, для него обязательен режим самоизоляции на дому на срок 14 дней. Оформляются больничные листы не только тем, кто прибыл из-за границы и находится в самоизоляции, но и для тех, кто с ними контактировал. В случае, если кто-то прибудет с признаками заболевания, «скорая помощь» сразу же из аэропорта доставит его в медучреждение», - сообщил Дмитрий Попов.

По информации министра здравоохранения, при обнаружении признаков заболевания коронавирусной инфекцией потенциальные носители будут находиться в базовом госпитале, который развернут в городской больнице №5 в Барнауле. Там организованы инфекционный блок, реанимационные палаты для взрослых и детей.

Губернатор поручил в ближайшее время организовать работу единой «горячей линии», на которую жители Алтайского края смогут обращаться по всем вопросам, связанным с распространением коронавирусной инфекции. Также Виктор Томенко потребовал от руководителей органов власти неукоснительного выполнения всех решений, связанных с профилактикой коронавируса. «Предусмотрен большой комплекс мер по профилактике этого заболевания: поступает много поучений, решений и рекомендаций. Все их нужно выполнять. Возможно, этих мер будет недостаточно и работу нужно будет усилить. Мы должны быть готовы к этому», - сказал Виктор Томенко.

Губернатор возглавил созданный в крае оперативный штаб по борьбе с коронавирусом, в состав которого вошли 27 руководителей органов исполнительной власти и различных ведомств. Региональный штаб работает в тесном контакте с рабочей группой Госсовета России по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции.

По данным на 26 марта, в Алтайском крае не зарегистрировано случаев заболевания COVID-19.

Сельское хозяйство Алтайского края Купить элиту

Сельхозтоваропроизводители Алтайского края при покупке элитных семян имеют возможность компенсировать часть затрат.

В этом году на эти цели выделено 90 миллионов рублей, сообщают в Министерстве сельского хозяйства региона. Государственная поддержка предусмотрена при приобретении элитных семян зерновых и зернобобовых, кормовых, масличных, овощных и бахчевых культур. Одно из главных условий – приобретаемые элитные семена должны быть районированы по Западно-Сибирскому региону. Ставки предусмотрены на гектар посевной площади. Например, по зернобобовым культурам ставка составит 1000 рублей на гектар, колосовым, в том числе овсу, – 750 рублей на гектар, кормовым (клевер, люцерна, козлятник) – 1500 рублей на гектар, эспарцету – 800 рублей на гектар. С одного гектара посевной площади сои можно будет компенсировать 1000 рублей, рапса – 200 рублей.

В ведомстве напоминают, что своевременное проведение сортосмены и сортобновления – одна из гарантий получения хорошего урожая. В Алтайском крае 35 хозяйств прошли аккредитацию по линии Россельхозцентра и имеют сертификаты на производство семенного материала элитных репродукций.

Экономика Алтайского края Лучших станет больше

В крае утверждено шесть номинаций ежегодных краевых конкурсов «Лучший по профессии» и «Лучший шеф-наставник».

Три из них – «Лучший пивовар», «Лучший разработчик Web и мультимедийных приложений» и «Лучшая швея» – входят в число федеральных номинаций, а значит, победители по ним смогут заявить о себе на всю Россию, отметили в управлении Алтайского края по труду и занятости населения. Так же в регионе определят лучших среди работников служб приема и размещения гостиниц, трактористов-машинистов сельскохозяйственного производства и штукатуров.

С 2020 года в конкурсе смогут участвовать наставники не только производственной сферы, но и бюджетных организаций. Для этого разработают порядок и установят критерии оценки наставников бюджетной сферы, а также количество победителей увеличат с шести до двенадцати человек. Сроки приема заявок на участие в краевом конкурсе «Лучший шеф-наставник» – с 1 мая по 15 июня 2020 года.

Как сообщили в управлении Алтайского края по труду и занятости населения, увеличено денежное поощрение победителям и призерам конкурсов. Так, лучший шеф-наставник получит 50 тысяч рублей, победитель состязания профессионального мастерства «Лучший по профессии» – 70 тысяч рублей (первое место), призеры этого конкурса – 50 и 60 тысяч соответственно (за третье и второе места).

По материалам официального сайта Алтайского края подготовлено управлением печати и массовых коммуникаций Алтайского края.

Именем президента

Обращение



**Президент России
Владимир Путин
выступил 25 марта
с обращением к нации
в связи с распространением новой
коронавирусной
инфекции.
Вот, в частности,
о чем он сказал:**

ОБСТАНОВКА В МИРЕ

«Обращаюсь к вам по вопросу, который сейчас волнует всех нас. Мы видим, как остро развивается ситуация с эпидемией коронавируса в мире. Во многих странах продолжает нарастать число заболевших. Под ударом оказалась вся мировая экономика, уже сейчас прогнозируется ее спад. Благодаря заранее принятным мерам нам в целом удается пока сдерживать и широкое и стремительное распространение болезни. Но мы с вами должны понимать, что Россия – просто даже в силу своего географического положения – не может отгородиться от угрозы. Рядом с нашими границами находятся государства, серьезно пораженные эпидемией, и полностью заблокировать ее проникновение в нашу страну объективно невозможно.

ГОТОВНОСТЬ МЕДИКОВ

К развертыванию системы своевременной медицинской помощи и профилактики подключены все возможности и ресурсы. Хочу особо обратиться к врачам, фельдшерам, медицинским сестрам, сотрудникам больниц, поликлиник, ФАПов, служб «скорой помощи», к нашим ученым. Вы сейчас на переднем крае защиты страны. Сердечно благодарю всех вас за самоотверженный труд. Прошу граждан с предельным вниманием отнестись к рекомендациям врачей и органов власти. От-

этого сейчас очень многое зависит. Особенно это касается наиболее уязвимых групп населения: людей старшего поколения и тех, кто страдает хроническими заболеваниями. И для них, и для всех граждан сейчас стоит задача максимально снизить риски.

КОНСТИТУЦИЯ – ВАЖНО, НО ПОСЛЕ

Естественно, возникает вопрос и об организации общероссийского голосования по поправкам в Конституцию с предварительно определенной датой – 22 апреля. Вы знаете, как серьезно, насколько серьезно я к этому отношусь. И, конечно, буду просить вас прийти и высказать свое мнение по этому вопросу – принципиальному, ключевому для нашей страны, для нашего общества. Однако, как говорил ранее, абсолютным приоритетом для нас являются здоровье, жизнь и безопасность людей. Поэтому считаю, что голосование необходимо перенести на более позднюю дату.

СЕЙЧАС КРАЙНЕ ВАЖНО

предотвратить угрозу быстрого распространения болезни. Поэтому объявию следующую неделю нерабочей, с сохранением зарплаты. То есть выходные дни продлятся с субботы 28 марта по воскресенье 5 апреля.

Естественно, все структуры жизнеобеспечения, в том числе медицинские учреждения, аптеки, магазины, учреждения, обеспечивающие банковские, финансовые расчеты, транспорт, а также органы власти всех уровней продолжат свою работу.

ПОМОЩЬ БЕЗ ВОЛОКИТЫ

Первое. Все социальные пособия и льготы, которые полагаются гражданам, в течение ближайших шести месяцев должны продлеваться автоматически, без предоставления каких-либо дополнительных справок и ходячих по инстанциям. Например, если семья имеет право на льготы по ЖКХ, ей не надо будет регулярно подтверждать уровень своих доходов, чтобы получать такую поддержку.

Также обращаю внимание: выплаты к 75-летию Великой Победы ветеранам и труженикам тыла в 75 и 50 тысяч рублей соответственно должны быть осуществлены до майских праздников, раньше обычного, уже в апреле.

ДЕТЬЯМ – ДОПОЛНИТЕЛЬНО И ФОРСИРОВАННО

Второе. Надо поддержать семьи с детьми. Предлагаю в ближайшие три месяца, начиная уже с апреля, выплачивать всем семьям, имеющим право на материнский капитал, дополнительно по пять тысяч рублей ежемесячно на каждого ребенка в возрасте до трех лет включительно.

Такая поддержка особенно важна для семей, где дети сейчас не посещают ясли или детский сад, для родителей, которые находятся на больничном или в отпуске по уходу за ребенком.

Что касается нашей новой меры поддержки, а именно выплат на детей в возрасте от трех до семи лет включительно, то поручаю Правительству форсировать все организационные мероприятия, чтобы семьи начали получать эти выплаты не в июле, как планировалось, а на месяц раньше, уже в июне. Так же прошу губернаторов ускорить передачу необходимой информации из региональных ЗАГСов в налоговую службу. Коллеги, это принципиально важно, чтобы начать выплаты.

Президента РФ к нации

БОЛЬНИЧНЫЙ =

1 МРОТ

Третье. Нужно поддержать тех, кто оказался на больничном или потерял работу. Сейчас больничный рассчитывается исходя из стажа работника и его зарплаты. В результате сотрудники, прежде всего молодые люди, могут получать крайне низкие выплаты по больничному листу. Это, конечно, несправедливо. Предлагаю установить норму: выплаты по больничному должны рассчитываться исходя из суммы не менее 1 МРОТ в месяц. Пока такая норма будет действовать до конца текущего года, а затем примем решение с учетом ситуации.

Экономика России, как и экономики других стран, из-за последствий эпидемии испытывает сильное негативное давление. И надо, как я уже сказал, поддержать тех, кто может столкнуться с потерей работы.

Сейчас, за исключением некоторых категорий граждан, максимальная выплата по пособию по безработице ограничена суммой в восемь тысяч рублей в месяц. Предлагаю увеличить ее до уровня минимального размера оплаты труда, то есть до 12130 рублей.

КРЕДИТЫ – НА КАНИКУЛЫ

Четвертое. Еще одна зона риска – это кредиты граждан. Понятно, что при резком сокращении доходов выплачивать долг в прежнем режиме трудно или просто невозможно.

Предлагаю предусмотреть каникулы как по потребительским, так и по ипотечным кредитам. О чем идет речь? Если человек попал в сложную жизненную ситуацию, а именно – его месячный доход резко сократился, более чем на 30 процентов, у него должно быть право временно приостановить обслуживание своего долга и пролонгировать его. Развеется, без всяких штрафных санкций.

Прошу Банк России предусмотреть аналогичный механизм пролонгации кредитов и для индивидуальных предпринимателей.

ПОМОЩЬ БИЗНЕСУ

Пятое. Малый, средний бизнес, микропредприятия, особенно в сфере услуг, сталкиваются сейчас с объективными трудностями, с сокращением заказов, снижением выручки.

Нужно помочь таким компаниям продолжить устойчивую работу, а значит, сократить своих сотрудников. Повторю, наша важнейшая задача, обращаюсь сейчас ко всем работодателям, – обеспечить стабильность на рынке труда, не допустить всплеска безработицы.

Государство окажет бизнесу содействие в решении этой задачи. Предлагаю для тех предприятий, для тех отраслей, которые наиболее затронуты нынешней непростой ситуацией, обеспечить следующие меры поддержки.

Компаниям малого и среднего бизнеса считаю необходимым предоставить отсрочку по всем налогам, за исключением НДС, на ближайшие шесть месяцев. А для микропредприятий, кроме такой отсрочки по налогам, дать еще и отсрочку по страховым взносам в социальные фонды.

Что касается банковских кредитов, то и здесь компании малого и среднего бизнеса, микропредприятия, оказавшиеся в сложной ситуации, должны получить отсрочку по кредитам также на ближайшие шесть месяцев.

В целом прошу Правительство и Центральный банк предложить и принять дополнительные меры обеспечения устойчивого кредитования реального сектора, включая предоставление госгарантий и субсидирование.

Далее. Предприятия, оказавшиеся в сложной ситуации, нужно защитить от банкротства. В этой связи предлагаю вве-

сти сроком на шесть месяцев мораторий на подачу заявлений кредиторов о банкротстве компаний и взыскании долгов и штрафов.

Повторю, эти меры будут распространены на компании, которые работают в секторах, наиболее затронутых нынешней непростой ситуацией. Вместе с тем, поручаю Правительству вести постоянный мониторинг ситуации и в случае необходимости расширять, корректировать перечень отраслей, которые нуждаются в поддержке.

Шестое. Сейчас мы обязаны сделать все, чтобы поддержать доходы граждан, прежде всего занятых на малых и средних предприятиях.

Чтобы у таких предприятий появились для этого дополнительные ресурсы, предлагаю в два раза, с 30 до 15 процентов, снизить для них размер страховых взносов. Такая пониженная ставка будет распространяться на сумму зарплаты, превышающую МРОТ, минимальный размер оплаты труда. Если же зарплата будет на уровне МРОТ или почему-то даже ниже, то ставка остается прежней, 30 процентов. Обращаю внимание: пониженная ставка вводится не на несколько месяцев, не только в качестве антикризисной меры, а, что называется, «в долгую», на перспективу. И таким образом мы создаем стимул для работодателей повышать зарплаты сотрудникам.

И ЕЩЕ ДВЕ МЕРЫ, ПРЕДЛОЖЕННЫЕ ПРЕЗИДЕНТОМ РФ:

Заслон оттоку капиталов

Все выплаты доходов (в виде процентов и дивидендов), уходящие из России за рубеж, в офшорные юрисдикции, должны облагаться адекватным налогом.

Сейчас две трети таких средств, а по сути, это доходы конкретных физических лиц, в результате разного рода схем так называемой оптимизации облагаются реальной ставкой налога лишь в два процента. Тогда как граждане даже с небольших зарплат платят подоходный налог в 13 процентов. Это, мягко говоря, несправедливо.

Поэтому предлагаю для тех, кто выводит свои доходы в виде дивидендов на зарубежные счета, предусмотреть ставку налога на такие дивиденды в 15 процентов. Естественно, это потребует корректировки наших соглашений об избежании двойного налогообложения с некоторыми странами. Прошу Правительство организовать такую работу. Если же иностранные партнеры не примут наше предложение, то Россия выйдет из этих соглашений в одностороннем порядке. И начнем с тех стран, через которые проходят значительные ресурсы российского происхождения, что является наиболее чувствительным для нашей страны.

Налог на вклад

Во многих странах мира процентные доходы физических лиц от вкладов в банках и инвестиций в ценные бумаги облагаются подоходным налогом. У нас такой доход налогом не облагается.

Предлагаю для граждан, чей общий объем банковских вкладов или инвестиций в долговые ценные бумаги превышает один миллион рублей, установить налог на процентный доход в размере 13 процентов. То есть, повторю, не сам вклад, а только проценты, получаемые с таких вложений, будут облагаться налогом на доходы физических лиц.

Такая мера затронет лишь порядка одного процента вкладчиков. При этом условия для размещения средств в российских банках по-прежнему останутся привлекательными и одними из самых высокодоходных в мире.

Все дополнительные поступления в бюджет, которые будут получены в результате реализации двух обозначенных мер, предлагаю целевым образом направлять на финансирование мер поддержки семей с детьми, на помощь людям, столкнувшимся с безработицей или оказавшимся на больничном.

ТЕЗИСЫ ВЫСТУПЛЕНИЯ ПРЕЗИДЕНТА:

- НЕДЕЛЯ С 28 МАРТА ПО 5 АПРЕЛЯ объявляется нерабочей с сохранением зарплаты

СОЦИАЛЬНЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ

- ВСЕ СОЦПОСОБИЯ И ЛЬГОТЫ на ближайшие шесть месяцев будут продлеваться автоматически без хождения по инстанциям
- ПОСОБИЕ ПО БЕЗРАБОТИЦЕ будет увеличено с 8000 до 12000 руб.
- ОБЪЯВЛЯЮТСЯ КАНИКУЛЫ как по потребительским, так и по ипотечным кредитам, если доход гражданина сократился более чем на 30%, без штрафных санкций

- ВСЕ СЕМЬИ, ИМЕЮЩИЕ ПРАВО на материнский капитал, в ближайшие три месяца будут получать по 5 тыс. руб. на ребенка в возрасте до трех лет включительно

- НОРМА ВЫПЛАТЫ ПО БОЛЬНИЧНОМУ будет установлена в размере одного МРОТ до конца года

- ВЫПЛАТЫ К 75-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ ветеранам (75 тыс. руб.) и труженикам тыла (50 тыс. руб.) должны быть осуществлены до майских праздников

МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ БИЗНЕСА

- НА ПОСТОЯННОЙ ОСНОВЕ СНИЖЕНИЕ ставки страховых взносов для малого и среднего бизнеса с 30% до 15%

- ОТСРОЧКА ПО НАЛОГАМ, кроме НДС, малому и среднему бизнесу на шесть месяцев

- ВВЕДЕНИЕ МОРАТОРИЯ на шесть месяцев на подачу заявлений кредиторов о банкротстве компаний и взыскании долгов

- ДЛЯ ГРАЖДАН, ЧЕЙ ОБЩИЙ ОБЪЕМ ВКЛАДОВ И ИНВЕСТИЦИЙ превышает 1 млн. руб., будет установлен налог 13% на процентный доход

- ОБЛОЖЕНИЕ АДЕКВАТНЫМ НАЛОГОМ всех выплат доходов, уходящих дивидендами в офшоры, – не 2%, а 15%. Если иностранные государства не поддержат эту меру, то Россия выйдет из соглашений о двойном налогообложении в одностороннем порядке.

ВСЕ МЕРЫ, КОТОРЫЕ ПРИНИМАЮТСЯ И ЕЩЕ БУДУТ ПРИНЯТЫ, сработают, дадут результат, если мы проявим сплоченность, понимание сложности текущей ситуации. Если государство, общество, граждане будут действовать вместе, если сделаем все, что зависит от каждого из нас. Нам нужно помнить о своей личной ответственности за своих близких, за тех, кто живет рядом, кому нужны наша помощь и поддержка. По большому счету, именно в такой солидарности и заключаются сила общества, надежность взаимовыручки, эффективность нашего ответа на вызов, с которым мы сталкиваемся», – подчеркнул президент.

КОММЕНТАРИИ:

ИРИНА ОСИПОВА, доктор медицинских наук, главный внештатный специалист по медицинской профилактике региона, заведующая кафедрой терапии Алтайского государственного медицинского университета:

«Я как врач считаю очень важной мерой противодействия дальнейшему распространению вирусной инфекции предложенную главой государства меру – объявление следующей недели нерабочей. Мы видим, что увеличивается число регионов, в которых выявлены носители коронавирусной инфекции. Уже 55 регионов страны вовлечено в пандемию, то есть инфекция распространяется очень быстро. Мера, предложенная главой государства, своевременна, она позволит остановить инфекцию.

Смертность от коронавирусной инфекции в целом меньше, чем от гриппа. Но речь ведь идет о людях, которые должны жить, и своевременная и адекватная профилактика поможет сохранить их жизнь и здоровье. Меры профилактики коронавирусной инфекции самые простые и привычные, потому что эта инфекция передается так же, как обычная острая респираторная вирусная инфекция. Нужно чаще мыть руки, чаще дезинфицировать все предметы, на которых может задерживаться вирус, – телефоны, лестничные перила и поручни в транспорте и так далее. Это простые и разумные меры. К ним относится и та, которую вводят глава государства, – нужно как можно реже бывать в общественных местах, не стоит сейчас проводить время в кафе, посещать без необходимости крупные торгово-развлекательные центры и другие публичные места. Нужно ответственно относиться к себе и своим близким, быть внимательными к пожилым людям. Тем более что сейчас на помощь людям, находящимся в изоляции, готовы прийти волонтеры – помочь приобрести продукты и медикаменты. Такие формы дистанционного общения и взаимодействия тоже способствуют стабилизации ситуации в стране.

Я считаю, что неделя, проведенная с близкими людьми, в семье, поможет каждому из нас избежать лишнего риска, а кроме того, повысит психологическую устойчивость. Ведь дома проще отключиться от информационного фона, связанного с эпидемией коронавируса в мире».

Дмитрий ПОПОВ, министр здравоохранения Алтайского края:

«Президент обозначил абсолютным приоритетом жизни и здоровья граждан. Общероссийское голосование по изменениям в Конституцию, которые касаются каждого из граждан Российской Федерации, он перенес на некоторое время. Это позволит спрятаться с ситуацией, которая развивается в России и в мире в целом. Такая же ситуация может развиваться в Алтайском крае. И тот достаточно длительный отпуск, который запланирован на следующей неделе, позволит разобщить организованные коллективы и справиться в какой-то степени с возможностью распространения и на территории Алтайского края коронавирусной инфекции. Конечно же, все медицинские организации и службы – «скорая помощь», стационары, поликлиники – будут работать в круглосуточном режиме. Мы будем обеспечивать необходимый объем медицинской помощи. Также будут работать аптеки, в первую очередь льготным категориям граждан. Со своей стороны, Министерство здравоохранения продолжит организационную работу с целью предупреждения развития возможной неблагоприятной ситуации на территории Алтайского края, все службы будут работать в режиме повышенной готовности».

Ирина АКИМОВА, председатель Избирательной комиссии Алтайского края:

«Безусловно, основная задача – максимально снизить всяческие риски, связанные с вопросами обеспечения безопасности российских граждан, в том числе при проведении общероссийского голосования. Поэтому было принято решение о переносе предварительно определенной даты голосования на более поздний срок. Новая дата будет установлена с учетом оценки эпидемиологической ситуации в регионах и в стране, с учетом профессионального мнения, рекомендаций врачей, специалистов.

Система избирательных комиссий Алтайского края уже работает в определенном режиме, связанном с проведением общероссийского голосования. И она готова к необходимым изменениям».

Подготовлено управлением печати и массовых коммуникаций Алтайского края.

Паводок-2020 Под контролем

Минувшей зимой в районе сложились аномальные погодные условия, связанные с большим количеством выпавшего снега и продолжительными метелями. Количество осадков в 3,5 раза больше, чем за аналогичные периоды прошлых лет.

Наш район не относится к зоне риска по масштабному подтоплению от разлива рек и озер. Однако из-за особенностей рельефа отдельные участки в низинах подвержены подтоплению талыми водами.

В рамках подготовки к паводковому периоду 2020 года проведено заседание КЧС и ОПБ Троицкого района по вопросам обеспечения безопасности населения и территории района на от возможных чрезвычайных ситуаций в период весенне-летнего паводка. Утвержден план основных организационно-технических и профилактических мероприятий по защите населения и территорий от возможных чрезвычайных ситуаций в период весеннего паводка.

В настоящее время в райцентре МУП ЖКУ Троицкого района и администрация Троицкого сельсовета ведут работу по вскрытию оголовков водопропускных труб, очистке водоотводных каналов и прямиков от снега и наледи. Дорожное покрытие очищается от снега, наледи, ликвидируется колейность. В первую очередь работы ведутся на автобусных маршрутах, дорогах к объектам социального значения.

Создан запас материально-технических средств для предупреждения и ликвидации возможных аварий.

Предприятиями жилищно-коммунального хозяйства проводится ревизия запорной арматуры водопроводных колодцев и водоразборных колонок для исключения попадания внешних вод в водопроводные сети. Обеспечена готовность работы объектов ТЭК и ЖКХ в период паводка.

В наличии есть две мотопомпы, при необходимости будут задействованы ассенизаторские машины.

Гражданам также необходимо предпринимать все меры для того, чтобы обезопасить домовладения от подтопления талыми водами: откапывать снег, формировать путь для отвода воды, очищать водопропускные каналы, пролегающие по частной территории или прилегающие к ней. Не стоит забывать и о таком виде защиты имущества, как страхование. И в первую очередь это относится к собственникам тех домовладений, которые периодически подвергаются подтоплению талыми водами.

Иногда случается, что граждане препятствуют проведению мероприятий по отводу талых вод в местах общего пользования. Огромная просьба не заграждать траншеи и кюветы, не засыпать их, не устраивать на водоотводных местах заграждения при устройстве сооружений для подъезда к своим земельным участкам!

В случае реальной угрозы подтопления необходимо сообщать об этом в Единую дежурную диспетчерскую службу по т.22-2-31 для принятия экстренных мер реагирования.

Пресс-служба администрации района.

Местное самоуправление

«Меньше спорить, больше работать»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

А.Х. Мгдеян, руководитель Ассоциации предпринимателей:

12 марта руководитель управления федеральной налоговой службы по Алтайскому краю Ю.А. Куриленко на публичных слушаниях в Барнауле заявил о возможном закрытии территориально обособленных рабочих мест налоговой службы в районах. Какие меры предпримет администрация района по урегулированию вопроса?

При этом А.Х. Мгдеян пояснил, что у предпринимателей района накопились серьезные замечания к межрайонной налоговой инспекции, которой «тяжело управлять такой машиной (два города, ЗАТО Сибирский и восемь районов)».

— Может быть, депутатам пора поднимать вопрос о возвращении налоговой службы в район и выступить с такой инициативой, — продолжил предприниматель.

А.Н. Ерошок считает, что неплохо было бы вернуть в район и санитарно-эпидемиологическую службу, — предпринимателям неудобно работать с ней на расстоянии.

По поводу возможного закрытия ТОРМ налоговой инспекции глава района сказал:

— Молча соглашаться не будем. Углубимся в проблему, свяжемся с налоговым управлением, посмотрим варианты.

Прокурор района С.В. Злобин остановился на двух проблемных моментах: долгах муниципальных предприятий жилищно-коммунального хозяйства, в частности, за энергоресурсы, и создании доступной среды для инвалидов.

— Если проблема задолженности предприятий решаться не будет, перспектива у них — банкротство, — считает прокурор.

Он также обратил внимание главы администрации района на ведение бухучета в сельских МУПах.

— Доступная среда для инвалидов — проблема не надуманная, — продолжил С.В. Злобин. — В прокуратуру поступили обращения родителей детей, страдающих заболеваниями опорно-двигательной системы. В учреждениях здравоохранения процесс создания условий пребывания инвалидов (пансионеры, санитарные комнаты и прочее) идет, но в образовательных учреждениях нет финансирования. Школы недоступны для детей с ограниченными возможностями здоровья, но мы должны предоставить возможность заниматься вместе со сверстниками. Надомное обучение, по моему мнению, — вынужденная мера. Просьба обратить на это внимание.

Глава района пообещал заняться решением проблемы.

А.Х. Мгдеян задал вопрос на

тему мусорной реформы — о взаимоотношениях предпринимателей с регоператором, который настойчиво пытается пользоваться его услугами, независимо от того, с кем у предпринимателей заключены договоры на вывоз отходов.

— Но сбором и вывозом ТКО может заниматься только региональный оператор или компании, которые работают с ним по договору, — сказал **первый заместитель главы администрации района В.В. Журавлев**. — Нормативы в крае утверждены.

— Заключая договор с «ЭКО-Комплексом», нужно определиться со степенью накопления отходов и периодичности вывоза, — пояснил глава района.

Многих интересовала тема угрозы коронавируса и готовности ЦРБ к «встрече» с ним. **Заведующая терапевтическим отделением ЦРБ, депутат районного Совета Н.А. Поспелова** рассказала, что тест-системы для определения новоиспеченные коронавируса есть только в городских больницах, биоматериал пациентов из района доставляется в лабораторию в Барнаул, исследования проводятся в кратчайшее время.

А.Н. Ерошок, выступая на сессии, попросил обратить внимание на расчистку дорог к Центру помощи детям, оставшимся без попечения родителей, и железнодорожному вокзалу.

— Улицы нынче чистятся лучше, чем раньше, — сказал Александр Николаевич и перешел к теме мусорной реформы, предложив убрать контейнеры с улиц, вернуться к бестарному сбору мусора в районе, а весной-летом как положено обфоровать контейнерные площадки и установить емкости.

Глава администрации Троицкого сельсовета С.А. Малых предложил администрации района совместно с жителями определить места накопления ТКО в соответствии с санитарными и иными нормами.

— К бестарному сбору мусора возрата не будет, — сказал В.В. Журавлев. — Закон нам это не позволяет.

— Значит, плохой закон! — возмутился А.Н. Ерошок. — Не понимаю, почему депутаты молчат!

Его активно поддержали главы, которых этот вопрос тоже беспокоит.

— Мусорную реформу мы уже много раз обсуждали, — прервал выступающих Н.В. Натанюк и призвал меньше спорить и дебатировать, а больше работать, совместно исполнять закон.

По окончании дебатов депутаты приняли отчет главы района к сведению.

ИТОГАМ РАБОТЫ районного Совета депутатов в 2019 году по-

свящалось выступление Н.В. Натанюка. Всего за год было проведено восемь сессий, принят 86 решений. Работали депутатские комиссии, предварительно изучая и обсуждая вопросы, планируемые для рассмотрения на сессиях. Każdy мог подготовиться (а материалы рассыпаются заранее) и высступить. Кстати, по вопросу распределения дорожного фонда, а это, как правило, самый обсуждаемый вопрос, было проведено девять заседаний. По четырем обращениям, поступившим в районный Совет, были приняты решения. Председатель выразил надежду, что работа районного Совета в дальнейшем будет такой же плодотворной, чем и закончил выступление.

При обсуждении А.Х. Мгдеян задал вопрос: на каком основании депутаты согласились с целесообразностью поездок главы района на служебном автомобиле из Барнаула и обратно? Н.В. Натанюк, сославшись на решение бюджетной комиссии, пояснил, что «лимиты на содержание главы не превышены, и никто не выявил нарушений». Глава района привел основания: 131-й федеральный закон, коллективный договор, лимиты бюджета. Напомним, этот вопрос бурно обсуждался год назад, прокурор района подал иск в суд, но окончательное решение не принял.

Депутат О.Н. Лободин обратился к коллегам:

— Складывается впечатление, что депутаты не участвуют в обсуждении вопросов законодательного характера краевого и общероссийского уровня, в том числе по поправкам в Конституцию, мусорной реформе и так далее. Решения АКЗС мы обсуждаем задним числом, лимиты бюджета. Напомним, этот вопрос бурно обсуждался год назад, прокурор района подал иск в суд, но окончательное решение не принял.

Депутат О.Н. Лободин обратился к коллегам:

— Складывается впечатление, что депутаты не участвуют в обсуждении вопросов законодательного характера краевого и общероссийского уровня, в том числе по поправкам в Конституцию, мусорной реформе и так далее. Решения АКЗС мы обсуждаем задним числом, лимиты бюджета. Напомним, этот вопрос бурно обсуждался год назад, прокурор района подал иск в суд, но окончательное решение не принял.

По решению районного Совета депутатов Хайрюзовский сельсовет передал в муниципальную собственность из собственности сельсоветов переданы кладбища, дороги местного значения и памятники.

Начальник управления по экономическому развитию Т.П. Долгова пояснила, что эти объекты должны принадлежать району в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», но полномочия по содержанию дорог, кладбищ и памятников по-прежнему будут исполняться администрации сельсоветов в рамках соглашений, заключенных с администрацией района.

По решению районного Совета депутатов Хайрюзовский сельсовет передал в муниципальную собственность объекты водоснабжения. Когда формальности по приему-передаче будут улажены, обслуживание семи сел Хайрюзовского сельсовета возьмет на себя МУП ЖКУ Троицкого района.

Депутаты задали несколько вопросов **председателю территориальной избирательной комиссии В.Д. Котыхову**, который рассказал о подготовке к общероссийскому голосованию по поправкам в Конституцию. Информация о порядке голосования будет публиковаться в газете. Когда верстались номера, стало известно, что из-за коронавируса дату голосования с 22 апреля перенесут на более поздний срок. Об этом сказал Президент России в своем обращении к гражданам РФ. В.В. Путин отметил, что голосование является принципиальным и ключевым вопросом для страны и общества. «Однако абсолютным приоритетом для нас является здоровье, жизнь и безопасность людей. Поэтому считаю, что голосование необходимо перенести на более позднюю дату», — подчеркнул глава государства.

Елена ЦЫГЕЛЬНАЯ.

27 марта отмечался День войск национальной гвардии Российской Федерации

Пресекая хулиганство и кражи

Национальную гвардию в нашем районе представляет отделение вневедомственной охраны, которым руководит майор полиции **Михаил Геннадьевич Иванов**.

— Национальная гвардия России — государственная военная организация, предназначенная для обеспечения государственной и общественной безопасности, защиты прав, свобод человека и гражданина, — рассказывает он. — Наше подразделение входит в структуру Федеральной службы войск национальной гвардии, которая подчиняется Президенту России.

Кроме охраны общественного порядка на маршрутах патрулирования мы занимаемся антитеррористической работой, охраной общественных объектов и домовладений. В прошлом году задерживали нарушителей общественного порядка, а также граждан, совершивших кражи, вели работу по пресечению административных правонарушений. Практически все охраняемые объекты оборудованы тревожными кнопками, охранной и пожарной сигнализацией. Когда сигнал сработки поступает на пульт централизованного наблюдения, дежурный связывается с патрульными экипажами, которые выезжают на место и, если необходимо, проводят задержание.

Большая часть задержаний происходит на торговых объектах. Кражи и хищения совер-

шают люди практически всех возрастов — от школьников до пенсионеров. Поступают вызовы и из питьевых заведений, правда, уже по поводу хулиганства и пьяных разборок. Вызовы в финансовые учреждения связаны с выявлением фальшивых купюр.

В зоне нашей ответственности Троицкий и Косихинский районы. Прошлый год мы завершили приростом охраняемых объектов, теперь их 147, 26 из них — в соседнем районе. По заказу можем сопровождать финансовые средства и ценные грузы по всей стране. Также можем охранять автомобили, при помощи средств космической связи мы видим, где машина находится, и даем вводную на задержание при нападении на водителя или угоне автомобиля.

Наше подразделение укомплектовано аттестованными и вольнонаемными сотрудниками. Мы гордимся нашими ветеранами — Александром Ивановичем Лопатко и Галиной Петровной Шуваловой, вольнонаемными сотрудниками — Федором Николаевичем Наливкиным и Сергеем Семеновичем Афанасьевым, которые отработали в охране более 30 лет. Из аттестованных дальше всех проработали Евгений Николаевич Киселев, Александр Валерьевич Пономаренко, Алексей Сергеевич Щербатов и другие.

Этот год — особенный, грядут голосование по поправкам в Конституцию, празд-

нование 75-летия Великой Победы и перепись населения. Наша служба будет задействована во всех этих мероприятиях. При подготовке к голосованию наши задачи — осмотр избирательных участков и выдача владельцам зданий рекомендаций по инженерно-технической укрепленности. Будем нести службу на участках и прилегающих территориях по обеспечению порядка. В подготовке к переписи населения перед нами поставлена задача по охране мест хранения переписных листов.

Мы трепетно относимся к празднику Победы, пройдем с портретами своих предков в Бессмертном полку, поздравим наших ветеранов и в то же время будем осуществлять охрану порядка. В учебных заведениях проведем уроки мужества и другие мероприятия. Налажен плотный контакт с ветеранскими организациями и с военными, служившими во внутренних войсках. Мы чтим память Героя России Игоря Гурова-Лягушкина, служившего во внутренних войсках.

Поздравляю всех, кто причастен к нашей службе и службе во внутренних войсках, с Днем войск национальной гвардии Российской Федерации, желаю ветеранам, сотрудникам и членам их семей благополучия, счастья, удачи и мирного неба.

Виктор РЯБОВ.

Фото автора.



Татьяна Александровна Щербатова — специалист по кадрам, занимается делопроизводством. Увлекается спортом и любит разводить цветы. Она рассказывает о себе: «Вначале я была делопроизводителем, но после того как поступила в высшее учебное заведение нашего профиля, год назад была переведена на работу с персоналом. Считаю, что сделала правильный выбор».

О результатах деятельности главы и администрации района и подведомственных органов местного самоуправления за 2019 год

ПОД ЭГИДОЙ СТАРТА НАЦПРОЕКТОВ

В мае прошлого года Президент Российской Федерации подписал указ, который включает 12 национальных проектов. 2019 год прошел под эгидой старта национальных проектов, реализация которых позволит повысить уровень жизни населения.

В Алтайском крае на основе национальных проектов разработано 52 региональных, в 43 из них принимает участие Троицкий район. Администрация скорректировала планы, так как для района это — новые возможности, и прежде всего — получение дополнительных финансовых и материальных ресурсов.

ИНВЕСТИЦИИ И ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Впервые за последние пять лет объем инвестиций в основной капитал (промышленность, сельское хозяйство, газификация) составил более 1 млрд. руб.

Крупный инвестиционный проект реализует ООО «Троицкий маслосыродель», что позволяет создать 30 дополнительных рабочих мест и в два раза увеличить объемы производства. Администрация района приняла меры по максимально быстрому оформлению документов для строительства и ввода производственных помещений.

Объем инвестиций в сельское хозяйство — 223 млн. руб., или 176% к 2018 году. 80% средств направлено на приобретение сельскохозяйственной техники и оборудования, 13% — крупнорогатого скота. Крупные инвестиции в развитие животноводства осуществляли ООО «Тог-Алтай» (4,3 млн. руб.), КФХ В.И. Фельдбуша (1,7 млн. руб.), КФХ «Зодиак» и Ю.И. Поварова (почти по 1 млн. руб.).

Произведено промышленной продукции на 1,3 млрд. руб. Индекс промышленного производства — 103,8%. Основные производители — ООО «Троицкий маслосыродель», АО «Макфа», КАУ «Боровлянский лесхоз», ИП Ю.П.Косарев и ООО «Юнит».

Сохранилась положительная динамика по розничной торговле, платным услугам населению.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

20% территории района составляют посевые площади, которые обрабатываются 365 человек. В среднем на одного работающего приходится 231 га посевых площадей. За последние три года наблюдается рост производительности труда: в 2017 году на одного работника приходилось 206 га. В то же время сохраняется тенденция сокращения количества занятых в этом секторе экономики. По итогам 2019 года доля занятых в сельском хозяйстве составила 3,4% от общей численности трудоспособного населения района.

В 2019 году увеличились производство молока, надой, урожайность. Увеличились дойное стадо и надой молока в ООО «Тог-Алтай», КХ Н.В. Коротинской и С.В. Зименкова. Благодаря грантовой поддержке в размере 3 млн. руб. развивается хозяйство Г.А. Минасяна.

Динамично развиваются КФХ М.П. Авдеева, Е.В. Галахова, С.А. Герта, Р.Д. Захарьевой, Ю.И. Поварова, С.А. Солосина, Н.К. Токарева, А.А. Фетисова. Увеличилась урожайность зерновых культур в ООО «АПО «Казачья станица», ООО «Нива», КФХ «Сатурн», «Зодиак», С.Г. Королькова, Е.В. Мер-

кера, А.А. Нелюбова, В.И. Фельдбуша.

Средняя урожайность зерновых и зернобобовых культур в целом по району — 16,2 ц/га, что на 0,4 ц/га больше, чем в 2018 году. Площадь зерновых и зернобобовых культур — 66776 га, валовой сбор — 109051 т.

Площадь технических культур — 11748 га, кормовых культур — 6541 га. В 2019 году в районе увеличились площади, занятые соей, льном-кудряшом и рапсом яровым.

Сельхозтоваропроизводители района получили субсидий на сумму более 18 млн. руб.

Приобретено 19 единиц сельскохозяйственной техники и оборудования на сумму 180 млн. руб.

ЖКХ, ТРАНСПОРТ, СТРОИТЕЛЬСТВО

Районный дорожный фонд составил 19 млн. руб. Проведены работы по ремонту участков улично-дорожной сети в большинстве населенных пунктов. Средства направлены на зимнее и летнее содержание дорог, обустройство пешеходных переходов, установку дорожных знаков, освещение.

На капитальные вложения направлено почти 9 млн. руб., увеличение по сравнению с 2018 годом — на 45%, рост по сфере образования — в 2,5 раза, по сфере ЖКХ — в 1,4 раза.

Отремонтировано в 2019 году 32 объекта, что на 60% больше, чем в 2018 году.

На подготовку к отопительному периоду израсходовано более 7 млн. руб. Отопительный сезон 2019-2020 г.г. проходит без срывов.

Устройство и содержание площадок накопления твердых коммунальных отходов, организация подъездов к ним — это обязанность органов местного самоуправления. В связи с отсутствием необходимых финансовых средств осуществление мероприятий продвигается тяжело. Но работа продолжается.

Во всех муниципальных образованиях организован вывоз мусора. Ликвидирована 21 несанкционированная свалка. Ведется работа по приобретению и установке контейнеров. Из краевого бюджета на приобретение контейнеров выделено 1 млн. 216 тыс. руб. Приобретено 240 контейнеров, ведется работа по их установке.

Администрация района предлагает главам сельсоветов, депутатам районного, сельских Советов активно подключиться к решению этого вопроса, в том числе работе с жителями.

В рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» планируется обустройство 35 контейнерных площадок в Беловском, Петровском, Зеленополянском и Хайрюзовском сельсоветах.

Благодаря участию района в жилищных программах была оказана помощь в приобретении жилья 20 семьям (в 2018 году — 3,3 млн. руб.).

Возобновлено автобусное сообщение до п. Многоозерного, п. Степного, с. Озеро-Петровского и с. Гордеевка. Планируется возобновление движения по маршруту Троицкое — Усть-Гавриловка.

Завершено строительство межпоселкового газопровода до п. Гордеевского и с. Заводского. Выдано разрешение на строительство первой очереди распределительного газопровода в с. Заводском, а также газовых сетей от двух ГРП в с. Троицком.

Хорошие новости В числе победителей!

В этом году Троицкая детская библиотека приняла участие в краевом конкурсе по переоснащению в 2020 году муниципальных библиотек и библиотек — структурных подразделений учреждений, осуществляющих библиотечную деятельность по модельному стандарту, и вошла в число победителей.

Заведующая М.С. Куцуба говорит:

— Мы впервые приняли участие в таком конкурсе, после того как в прошлом году по программе «Местные инициативы» у нас был проведен ремонт, потому что состояние помещений тоже оценивалось в баллах. Написали концепцию работы библиотеки. За основу была взята экологическая тема, и символом библиотеки теперь будет ушастый еж. Он занесен в Красную книгу и обитает в Большереченском заказнике. Мы разработали также план-дизайн. В библиотеке будет несколько зон: игровая зона, зона работы за компьютерами, младший отдел и зал среднего возраста.

Мы знаем, что заявок на конкурс было подано много, и очень рады, что оказались в числе победителей. Впервые за историю конкурса в число финалистов вошла детская библиотека, всегда побеждали только библиотеки для взрослых. Призовой фонд конкурса составляет 6 млн. рублей. Каких поделят между победителями, пока не объявили. Но мы уже строим планы. Хотим укомплектовать фонд детской и классической литературы по школьной программе, а также закупить оргтехнику и мебель.

Рейтинг Троицкого района среди районов Алтайского края по социально-экономическому развитию за 2019 год

В Алтайском крае 59 муниципальных районов.

Объем промышленного производства — 16 место.

Инвестиции в основной капитал — 5 место.

Ввод жилья на 1000 жителей — 29 место.

Уровень безработицы — 37 место.

Среднемесячная заработная плата — 18 место.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета на душу населения — 32 место.

Удельный вес налоговых и неналоговых доходов в расходах бюджета — 18 место.

Производство скота и птицы на убой (в живом весе) — 47 место.

Объем производства молока — 51 место.

Надой молока в сельскохозяйственных организациях на одну фуршную корову — 41 место.

Поголовье крупнорогатого скота в хозяйствах всех категорий — 45 место.

Численность населения за 2019 год сократилась на 1,5 процента и составила 21,1 тыс. человек.

Рождаемость на 1000 жителей в 2019 году — 8 человек, в 2018 году — 10,2 человека.

Смертность на 1000 жителей в 2019 году — 18,9 человека, в 2018 году — 18,5 человека.

Уровень безработицы — 3,43%.

Среднемесячная начисленная заработная плата — 25,5 тыс. руб. при темпе роста 109,4%.

Е. ВИШНЯКОВА, заместитель главы администрации района по экономике, председатель комитета Троицкого района по финансам, налоговой и кредитной политике.

БЮДЖЕТ

Общие доходы бюджета района превысили 500 млн. руб. и по сравнению с 2018 годом возросли на 16%.

Совместная работа с налоговой службой позволила обеспечить поступление дополнительных доходов в сумме более 3,6 млн. руб.

Рост собственных доходов в 2019 году — почти 2%, или 3 млн. руб. Межбюджетные трансферты сельским поселениям увеличились на 2,8 млн. руб. и составили 22,6 млн. руб.

Основная статья расходов районного бюджета — заработка плата, направлено 322,5 млн. руб., что больше по сравнению с 2018 годом на 7,7%.

60% расходов бюджета приходится на образовательные учреждения.

Поступления в бюджет от сдачи земли в аренду увеличились на 25% (5,5 млн. руб.), от приватизации имущества — в 3,4 раза (1,3 млн. руб.), от аренды муниципального имущества — на 23%.

Приобретено за счет собственных доходов два автомобиля УАЗ.

Проведено 45 конкурсных процедур на поставку товаров, услуг и выполнение работ. Экономия бюджета составила около 3 млн. руб.

КУЛЬТУРА

Сеть учреждений сохранена. Проведено более пяти тысяч мероприятий, что на 14% выше, чем в 2018 году. Знаковым событием стало празднование 95-летия района.

Активная работа по участии в конкурсах позволила привлечь дополнительные средства на сумму 700 тыс. руб. Учреждения культуры района занимают лидирующие позиции в крае.

ОБРАЗОВАНИЕ

Реорганизация, вызвавшая множество споров, фактически показала, что действия администрации не привели к ухудшению качества образовательных услуг. Все учреждения работают в нормальном режиме.

Продолжилось оснащение образовательных учреждений оборудованием, до 8% сократилась доля учеников, занимающихся во вторую смену, школы района продолжили переход на электронные журналы и дневники, сегодня этой услугой охвачено более 40% обучающихся.

На краевой этап олимпиады по общеобразовательным предметам приглашено девять детей, наш район стал седьмым по этому году показателю в крае.

В дополнительном образовании начат переход на персонифицированное образование. Впервые проведены профориентационные мероприятия, направленные на знакомство школьников с предприятиями района.

Развиваются юнармейское движение и Российское движение школьников.

СПОРТ

43% населения регулярно занимается физкультурой и спортом.

На краевой летней олимпиаде район был представлен одной из самых массовых команд — 39 человек, занял 19-е место из 51.

В районе сохранилось количество спортивных мероприятий. Районная олимпиада была проведена в п. Беловском.

ДЮСШ является активным участником краевых соревнований.

Дополнительно ко всем мероприятиям в 2019 году была организована спартакиада пенсионеров, которая станет традиционной.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Структура ЦРБ не изменилась: три сельские врачебные амбулатории, участковая больница и 19 ФАПов. Не изменился по сравнению с 2018 годом и коечный фонд — 125 мест. Получено два современных автомобили «скорой помощи». Работал передвижной ФАП, который совершил около 100 выездов в отдаленные села и обслужил более 1500 человек.

Проведен ремонт учреждений здравоохранения на сумму около 8 млн. руб.

ТРУД. ДОХОДЫ НАСЕЛЕНИЯ

Заработка плата составила 25323 руб., или 109,2% к уровню 2018 года. Фактически она выросла на 2,4 тыс. руб.

В сельском хозяйстве рост заработка платы — 6% (средняя — 17000 руб.), в образовании — 18% (25,4 тыс. руб.), средняя заработка воспитателей детских садов — 21,3 тыс. руб., рост — 19,1%, в дополнительном образовании — 24,7 тыс. руб., рост — 16,3%, в культуре — 20,8 тыс. руб., рост — 15,5%. Обязательства по росту заработной платы работников бюджетной сферы выполнены.

Новая система оплаты труда в культуре и образовании позволила уйти от увеличения заработной платы за счет стимулирующих и премиальных, повысилась гарантированная часть заработной платы.

Район продолжил системную работу по сокращению неформальной занятости, 174 человека (за последние три года — почти 550 человек) заключили трудовые договоры с работодателями.

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ И МУНИЦИПАЛЬНЫЕ УСЛУГИ, ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

Жители района в цифровом формате могут получить 35 видов государственных и муниципальных услуг. По итогам 2019 года именно в такой форме удовлетворено более 96 тыс. обращений, что составляет более 60% от общего количества обращений граждан.

Система мониторинга обращений граждан в социальных сетях — это возможность наладить обратную связь и решать конкретные проблемы граждан без каких-либо формальностей.

Большая часть вопросов, с которыми обращаются жители района через социальные сети, — это вопросы местного значения, в основном по благоустройству, ЖКХ и дорогам.

За последние три месяца 2019 года администрация района ответила более чем на 50 обращений в социальных сетях.

ОСТОРОЖНО: КОРОНАВИРУС!

Мероприятия отменили, студенты учатся дистанционно

«В связи с угрозой распространения коронавируса школьников переводят на дистанционное обучение. В Алтайском крае коронавирус не выявлен, но все службы в состоянии повышенной готовности. А как у нас в районе: работает ли техникум в обычном режиме и будут ли отменять культурные и спортивные мероприятия?»

Д.К., с. Троицкое».

Директор Алтайского агротехнического техникума М.А. Ковалева пояснила:

-С 25 марта студенты перешли на дистанционное обучение, которое продлится до 1 мая. Студенты выпускных групп, у которых сейчас производственная практика, с понедельника будут направлены в хозяйства для ее прохождения. Все массовые мероприятия в техникуме отменены.

Начальник отдела по спорту и делам молодежи Е.В. Драницинков сказал:

-С 16 марта до особого распоряжения Министерства спорта Алтайского края в регионе отменены физкультурные и спортивные мероприятия, включенные в Единый краевой календарный план физкультурных и спортивных мероприятий на 2020 год. Секции ДЮСШ пока работают в прежнем режиме, но на тренировки несовершеннолетние дети допускаются только с письменного согласия родителей.

С 24 марта государственные учреждения культуры в целях предотвращения распространения коронавируса временно приостанавливают свою работу с посетителями. Соответствующий приказ подписан в Министерстве культуры Алтайского края.

В частности, в театрах отменяются показы спектаклей, киносеансы в барнаульском кинотеатре «Премьера», краевые музеи и библиотеки также не будут принимать посетителей. Подобные рекомендации даны также муниципальным органам управления культурой и частным кинотеатрам.

«Уважаемые посетители! Сейчас самое главное – это забота о вашем здоровье и нашей общей безопасности. Нам очень жаль, но мы вынуждены временно ограничить возможность наших зрителей и посетителей приходить в учреждения культуры, – обратилась к жителям края министр культуры Елена Безрукова. – И чем более грамотно в ближайший период мы все вместе организуем свою жизнь для максимального снижения рисков заболеть, тем быстрее вернемся к привычному нам режиму работы. Пока мы установили условный срок ограничительных мер до 9 апреля, но фактически они сохранятся до улучшения эпидобстановки в нашей стране».

В нашем районе также приостановлены все культурно-массовые мероприятия, музей и библиотеки не принимают посетителей.

Инфицированные зарегистрированы в 56 регионах страны.



Ваш вопрос – наш ответ

За здоровье ребенка отвечают родители

«Родителям учащихся ТСШ №2 предложили написать заявления о переводе детей на дистанционное обучение. А если кто-либо из родителей не видит необходимости после весенних каникул переходить на дистанционное обучение, чтобы самостоятельно осваивать образовательную программу, и не напишет такое заявление?.. Каким образом будут развиваться события и организовано обучение?»

Отвечает начальник отдела по образованию А.В. Пестова:

-Комитет по социальной политике настоятельно рекомендует родителям максимально возможно изолировать своих детей от посторонних контактов. Дистанционное обучение проводится в исключительно профилактических целях. Это касается школ с большим количеством учащихся. Прежде чем отказываться от дистанционного обучения, рекомендую родителям еще раз хорошо подумать и взвесить все «за» и «против». Дети тех родителей, кто откажется от дистанционного обучения, все равно будут учиться. Как именно, мы сейчас определяемся. Для учителей массовый дистанционный вид обучения – тоже новое направление, поэтому для них в каникулы проводится очень много онлайн-семинаров именно по дистанции. Выпускников 9 и 11 классов предположительно не коснется дистанционное обучение, но расписание занятий у них будет скорректировано.

По мнению медицинских работников, дети – это губка для инфекции, они сами могут переболеть вирусными заболеваниями в легкой форме, а для родителей и особенно бабушек и дедушек принесенный вирус может иметь тяжелые последствия. Организовать дистанционное обучение в сельских школах, особенно там, где плохая связь, затруднительно, поэтому после каникул школы с небольшим количеством учащихся могут начать обучение в обычном режиме.

Главное – профилактика

«Я часто пользуюсь услугами общественного транспорта, приходится по несколько раз в день совершать поездки по Троицкому. Известно, что пассажирский транспорт является тем местом, где скапливается большое количество людей в замкнутом пространстве, пассажиры физически находятся в непосредственной близости друг от друга, а также кондуктора и водителя. Будет ли организована работа по недопущению распространения коронавируса в наших автобусах?»

Ирина Петровна, с. Троицкое».

Отвечает начальник АТП «Троицкое» В.Д. Шумков:

-Эта проблема нам понятна, и мы в ближайшее время проведем ряд профилактических мероприятий: направим водителей и кондукторов на углубленный медицинский осмотр, каждого водителя и кондуктора обеспечим масками, а автобусы перед выездом на линию будем подвергать ежедневной дезинфекции.

Специалисты объяснили, почему в Алтайском крае нет COVID-19

На территории Алтайского края случаев заболевания и даже подозрений на коронавирусную инфекцию COVID-19 на 27 марта не зарегистрировано.

При этом случаи коронавируса подтверждены в соседних областях. Например, в Новосибирской и Кемеровской областях, а также в Красноярском крае. Почему же нет инфекции в нашем регионе?

Как пояснили 25 марта эпидемиологи на пресс-конференции в региональном Минздраве, в Алтайском крае не таков высокий процент трафика. Из нашего аэропорта осуществляется меньше международных рейсов. Также, в отличие от Китая, где высокая плотность населения, у нас нет такой скученности.

Впрочем, несмотря на комплекс профилактических мер, угроза распространения опасной вирусной инфекции на территории Алтайского края остается очень серьезной.

«Алтайская правда».

ЦИФРА

737 человек обследовано на коронавирусную инфекцию COVID-19 в лаборатории Центра гигиены и эпидемиологии в Барнауле. Все тесты отрицательные.

Рекомендации работодателям по профилактике COVID-19

Работодателям рекомендуется обеспечить:

-при входе работников в организацию – возможность обработки рук кожными антисептиками, предназначенными для этих целей (в том числе с помощью установленных дозаторов), или дезинфицирующими салфетками с установлением контроля за соблюдением этой гигиенической процедуры;

-контроль температуры тела работников при входе в организацию и в течение рабочего дня (по показаниям) с применением аппаратов для измерения температуры тела бесконтактным или контактным способом (электронные, инфракрасные термометры, переносные тепловизоры) с обязательным отстранением от нахождения на рабочем месте лиц с повышенной температурой тела и с признаками инфекционного заболевания;

-контроль вызова работником врача для оказания первичной медицинской помощи заболевшему на дому;

-контроль соблюдения самоизоляции работниками на дому на установленный срок (14 дней) при возвращении их из стран, где зарегистрированы случаи новой коронавирусной инфекции (COVID-19);

-информирование работников о необходимости соблюдения правил

личной и общественной гигиены: режима регулярного мытья рук с мылом или обработки кожными антисептиками – в течение всего рабочего дня, после каждого посещения туалета;

-качественную уборку помещений с применением дезинфицирующих средств вирулентного действия, уделив особое внимание дезинфекции дверных ручек, выключателей, поручней, перил, контактных поверхностей (столов и стульев работников, оргтехники), мест общего пользования (комнаты приема пищи, отдыха, туалетные комнаты, комнаты и оборудование для занятий спортом и т.п.) во всех помещениях – с кратностью обработки каждые два часа;

-наличие в организации не менее чем пятидневного запаса дезинфицирующих средств для уборки помещений и обработки рук работников, средств индивидуальной защиты органов дыхания на случай выявления лиц с признаками инфекционного заболевания (маски, респираторы);

-регулярное (каждые два часа) проветривание рабочих помещений;

-применение в рабочих помещениях бактерицидных ламп, рециркуляторов воздуха закрытого типа с целью регулярного обеззараживания воздуха (по возможности);

Отключен режим рециркуляции банкнот

В условиях возможной эпидемии Центральный банк России рекомендовал коммерческим банкам изменить работу банкоматов, в которых действует принцип рециркуляции банкнот. Каждый четвертый банкомат в Алтайском крае работает по этому принципу, все-го таких устройств – 601.

В этих банкоматах предусмотрен замкнутый цикл обращения наличных, то есть один клиент вносит деньги, а затем эти же купюры получает другой человек. Коммерческим банкам рекомендовано отключить режим рециркуляции, но жителям региона не стоит беспокоиться – возможность выдачи и приема наличных сохранится. Банкоматы с рециркуляцией будут действовать, как традиционные. Традиционных банкоматов, коих в Алтайском крае 76%, или 1929, изменения не коснутся. Эти устройства работают следующим образом: когда человек вносит деньги в банкомат, они поступают в одну кассету, а следующий клиент получает их уже из другой кассеты. Сменения наличности не происходит.

На банкнотах коронавирус может сохраняться до трех-четырех дней. По этой причине банкам надлежит выдерживать определенное время и хранить деньги в хранилищах, прежде чем выдавать их клиентам или загружать в банкоматы. Кроме этого, рекомендуется проводить регулярную дезинфекцию устройств для передачи наличных, банкоматов и терминалов. Это позволит ограничить распространение вируса COVID-19 при использовании наличных денег.

На банкнотах могут быть различные виды инфекции, поэтому при слушаемся к рекомендациям врачей: после каждой операции с наличностью нужно мыть руки с мылом.

Ситуацию по использованию банкоматов в районе прокомментировала руководитель Троицкого дополнительного офиса Сберегательного банка №8644/0782 В.А. Шельгина:

-Все устройства, принадлежащие нашему банку, а их восемь, расположенные на территории райцентра, работают в раздельном режиме. Принятые нашими банкоматами и терминалами наличные деньги клиентам не выдаются. Инкассаторы увозят их в кассы пересчета. Отмету, что инфекция на металлических частях подобных устройств может сохранять активность до 12 часов, а на ткани – до шести.

Подготовил Виктор РЯБОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ!

С 18 марта по 1 мая распоряжением Правительства РФ от 16 марта 2020 года №635-р в целях обеспечения безопасности государства, защиты здоровья населения и не-распространения новой коронавирусной инфекции на территории России введены временные ограничения въезда иностранных граждан и лиц без гражданства.

В соответствии с данным распоряжением на въезд в Россию в пунктах пропуска через государственную границу, расположенных на территории Алтайского края, не будут пропускаться иностранные граждане и лица без гражданства, за исключением:

- аккредитованных или назначенных сотрудниками дипломатических представительств и консульских учреждений иностранных государств в РФ, международных организаций и их представительств, иных официальных представительств иностранных государств, расположенных на территории РФ, а также членов семей указанных лиц;

- водителей автомобилей международного автомобильного сообщения;

- экипажей воздушных, морских и речных судов, поездных и локомотивных бригад международного железнодорожного сообщения;

- членов официальных делегаций и лиц, имеющих дипломатические, служебные, обыкновенные частные визы, выданные в связи со смертью близкого родственника;

- лиц, постоянно проживающих на территории РФ;

- лиц, следующих транзитом через воздушные пункты пропуска.

Обращаем внимание, что в отношении прибывающих в Россию лиц в пунктах пропуска через государственную границу будут проводиться необходимые профилактические мероприятия.

В соответствии с действующим международным законодательством пересекать российско-казахстанскую границу имеют право водители грузовых транспортных средств грузоподъемностью более 3,5 тонны по заграничным паспортам и при условии соблюдения карантинных и санитарно-эпидемиологических норм. В свою очередь, международные грузоперевозки с Республикой Казахстан могут осуществляться только через автомобильные пункты пропуска «Кулунда» (РФ) – «Щербакты» (РК), «Веселоярск» (РФ) – «Ауыл» (РК) и «Михайловка» (РФ) – «Убе» (РК).

С учетом ограничений Пограничного управления ФСБ России по Алтайскому краю в целях недопущения возникновения конфликтных ситуаций на границе рекомендуется с пониманием относиться к принимаемым мерам.

Пресс-служба Пограничного управления ФСБ России по Алтайскому краю.

ным способом при той же температуре с применением дезинфицирующих средств в соответствии с требованиями санитарного законодательства.

При отсутствии столовой:

-запретить прием пищи на рабочих местах, пищу принимать только в специально отведенной комнате – комнате приема пищи;

-при отсутствии комнаты приема пищи предусмотреть выделение помещения для этих целей с раковиной для мытья рук (подводкой горячей и холодной воды), обеспечив его ежедневную уборку с помощью дезинфицирующих средств.

При поступлении запроса из территориальных органов Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека о предоставлении информации об всех контактах заболевшего новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) в связи с исполнением им трудовых функций, обеспечить проведение дезинфекций помещений, где находился заболевший.

По информации Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

«С нынешними ценами можно сеять любую культуру»

Новоеловское ООО «Восход» существует с 2002 года. Начальник управления по АПК О.Н. Линник считает предприятие стабильно работающим и финансово устойчивым.

Но каким бы стабильным ни было хозяйство, проблемы в процессе деятельности все равно возникают. Так, опытный руководитель ООО «Восход» В.П. Агапеев говорит:

-На качество земли жаловаться причин нет, но поля расположены неудобно, есть такие участки, которые находятся за 20 километров. Приходится через лога и речки гонять технику, что создает дополнительные трудности. Хотелось бы взять еще земли, но другой нет, она вся востребована.

На сегодняшний день в нашем хозяйстве 2,5 тысячи гектаров земли, из них около 90 процентов — пашней. Имеется пять комбайнов типа «Полесье», косилка «МакДон», шесть тракторов К-700, четыре больших грузовика и много навесной техники. Планируем в этом году за счет банковского кредита приобрести еще одну косилку, кредит банк уже одобрил, у нас высокий кредитный рейтинг.

Техники на наши площади хватает. Раньше, когда у нас был завод по производству «геркулеса», упор делали на овес и гречиху. Однако производство «геркулеса» оказалось нерентабельным, да и нет опытных специалистов, поэтому установку пришлось продать. Всего в хозяйстве трудится около десяти человек, правда, в сезон дополнительно привлекаем людей. Для рабочих созданы условия — есть теплый гараж, в период полевых работ организуем питание, называем повариху.

Финансовое состояние предприятия стабильно устойчивое. Порадовали нас в прошлом году цены, хотя в предыдущие пару лет мы страдали от их низкого уровня. С сегодняшними ценами можно сеять любую культуру, и она будет рентабельной.

В этом году планируем сделать упор на гречиху. Отдадим под нее практически все посевные площа-

ди, тем более что, на мой взгляд, севооборот для гречихи не столь важен, как для других культур. Под зиму часть площадей засеем озимой пшеницей, если цены останутся на приемлемом уровне. Считаю, что если хочешь получить отдачу от земли, то в нее нужно вкладывать. Нужно идти интенсивным путем, а не просто увеличивать площади посевов. С сорняками боремся без применения химикатов — в нужное время проводим вспашку, культивацию и посев. Поэтому предлагаю пчеловодам ставить свои пасеки рядом с нашими полями, это дело взаимовыгодное. На один гектар гречихи можно ставить два улья, на наши площади — пять тысяч пчелосемей, так что места хватит всем.

Поля наши в основном чистые, агрономические вопросы решают самостоятельно, консультируясь с опытными специалистами. Конечно, хотелось бы иметь собственного специалиста, но его нет в нашем селе.

Свою продукцию продаем прямо с места и со своих весов. К сожалению, есть один покупатель, с которым мы затеяли судебную тяжбу, так как он с прошлого года не рассчитывался, задолжал крупную сумму. Поэтому перешли на предоплату. Прошлогодний урожай на 70 процентов реализован.

С 1992 года Владимир Павлович занимается сельским хозяйством, хотя по образованию он инженер-строитель. Но работа с землей ему нравится. Нравится жить в селе:

— В город переезжать не собираюсь, терпеть не могу многоэтажные «муравейники».

На вопрос, готово ли хозяйство к сезону сельхозработ, В.П. Агапеев ответил:

— К весенне-полевым работам готовы, удобрения в необходимом количестве завезли еще с осени, закупили горючее, и техника исправна. Семена у нас свои, мы их проверили — качество хорошее. Правда, для того чтобы получить погектарную государственную поддержку, нам предлагают приобретать семена определенных сортов. Но зачем мне их покупать, если



собственные семена у нас отличные? Именно поэтому в прошлый сезон мы отказались от государственной поддержки. В этом году семена гречихи поменяем и, возможно, воспользуемся государственной поддержкой.

К сожалению, система государственных заказов на сельскохозяйственную продукцию ликвидирована, а было бы куда лучше работать, если бы нам дали определенный заказ и гарантировали приемлемую цену

И еще о проблемах, но уже общих для Новоеловки.

— Наше село вымирает, и работать скоро будет совсем некому, — с сожалением говорит руководитель ООО «Восход». — Нет хороший

дороги, зимой трудно проехать, дорожники порой работают плохо. Я даже сам бил дорогу по полю вдоль трассы. Если бы было хоть небольшое финансирование, то мы поддерживали бы дорогу в проезжем состоянии самостоятельно. Кроме того, в селе нет детского сада, и это тоже проблема.

Но мы все люди и должны помогать друг другу. Так, зимой мы чистили дороги в Новоеловке, по мере возможности выполняем просьбы нашего старосты Николая Игнатьевича Эйсфельда.

В хозяйстве трудятся мои сыновья, надеюсь, что и внуки станут продолжателями нашего дела.

Виктор РЯБОВ.

Фото автора.

Пчеловоды решили объединиться

24 марта состоялось совещание руководителей сельскохозяйственных предприятий. Кроме фермеров, были приглашены владельцы пасек со всего района, а также управляющий дополнительным офисом АО «Россельхозбанк» Ю.Г. Ревединский, представитель межрегиональной общественной организации пчеловодов Алтая Ю.А. Кадыров и начальник инспекции Гостехнадзора И.А. Тюякин.

Представитель «Россельхозбанка» рассказал о новых банковских кредитных продуктах, льготах и об условиях кредитования весенне-полевых работ и приобретения новой техники, а также изменениях, причем в лучшую сторону, по ипотечному кредитованию.

Начальник инспекции Гостехнадзора И.А. Тюякин уведомил присутствующих об изменениях правил при проведении технического осмотра тракторов и сельхозмашин. Например, страхование машин должно проводиться только после технического осмотра, а не наборот, как было ранее. Кроме того, он напомнил пчеловодам, что прицепы должны быть оборудованы исправными световозвращающими приборами, обозначающими габариты транспортного средства.

В основном участниками совещания были пасечники, их интересовали многие вопросы, и один из главных — проведение летом химических обработок полей, в результате которых могут погибнуть пчелы. Понятно, что без химобработки фермерам не обойтись, но как соблюсти баланс интересов? Это и стало главной темой обсуждения.

Ю.А. Кадыров предложил пчеловодам объединиться в союз, юридически узаконить организацию, которая смогла бы защищать их интересы, ставить вопросы перед органами власти. Он призвал зарегистрировать пчелосемьи, создать карту для обозначения мест стоянки пасек с указанием, какими культурами засеяны окружающие поля. Общественная организация не предполагает коммерческой деятельности, но на ее базе возможно создать структуру, которая будет заниматься реализацией продукции пчеловодства. Кроме того, эта организация может стать инициатором обсуждения вопроса о химических обработках посевов совместно с фермерами, представителями администраций. В этой связи говорилось о том, что существующий закон о пчеловодстве давно устарел, не отражает всех реальностей и не учитывает баланса интересов заинтересованных сторон.

Пчеловоды района решили создать районное подразделение об-

щественной организации пчеловодов Алтая и из числа пасечников выбрать своего представителя. Кандидатура **Виктора Петровича Ка-жемякина** была одобрена единогласно.

После совещания пасечники продолговато заинтересованное обсуждение вопросов.

Александр Владимирович, пчеловод из Троицкого, отметил:

— Руководители сельхозпредприятий должны за несколько дней предупреждать пчеловодов о предстоящей химической обработке полей, в том числе через средства массовой информации, но зачастую получается так, что обыватели опубликовано в субботнем номере, и в этот же день проводится обработка полей. Выходит, что владельцы посевов вроде бы соблюли требования закона, но нам от этого не легче, сразу перевезти пасеку просто нереально.

— Из-за бесконтрольного применения «химии» на полях исчезают ежи, насекомые и даже уменьшилось количество птиц, — отметил пасечник из Горнового.

— Если химическую обработку проводить химикатами соответствующего класса и ночью, когда пчелы не работают, то ущерб пчелосемьям будет сведен к минимуму. Особенно если мы предупредим заблаговременно, — считает другой.

Ю.А. Кадыров подытожил:

— В Алтайском крае, по непроверенным данным, от 15 до 20 тысяч пчеловодов, из них официально зарегистрировано всего немногим более пяти тысяч. Опрос и анкетирование пчеловодов в нашем крае выявили четыре основные проблемы: это потравы и химические обработки посевов, трудности с реализацией продукции, сохранение породы местной пчелы, а также фальсификация меда и отсутствие товарного бренда. Эти проблемы пчеловод единолично решить практически не в состоянии, он никак не защищен. Только объединившись, обозначив насущные вопросы и определив пути их решения, мы можем прийти к властям и сообща их решить. У нас есть свой Устав, разрабатывается логотип, определены права и обязанности членов организации.

Многие пасечники в тот же день написали заявления о приеме в организацию. А только что избранный представитель местного отделения В.П. Ка-жемякин сказал:

— Я знаю практически всех пчеловодов района, так же, как и они меня. Они всегда могут мне позвонить по номеру 8-913-211-76-21. Сегодняшнее мероприятие считаю полезным, все так или иначе шло к нашему объединению. Хотелось бы, чтобы государство уделяло пчеловодам побольше внимания, мы ведь тоже кормим людей.

Виктор РЯБОВ.

О сельской ипотеке

В рамках реализации демографической политики, а также с целью развития сельской местности с января 2020 года на территории России действует государственная программа Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий», утвержденная постановлением Правительства Российской Федерации от 31.05.2019 года №696.

Данной программой в том числе предусмотрены основные правила предоставления сельской ипотеки.

ОСНОВНАЯ ЦЕЛЬ введенной ипотеки под 3% — привлечь граждан жить и вести трудовую деятельность на селе. Программа сельского ипотечного кредитования будет действовать в период с 2020 по 2025 год.

Согласно вышеизказанному постановлению льготная сельская ипотека будет предоставляться только на покупку, строительство жилых помещений на определенных территориях.

В перечень вошли:
сельские поселения и территории;

малые поселения и межселенные территории, имеющие совместные площадки в черте муниципального района; небольшие населенные пункты;

поселки — рабочие и городского типа, которые входят в состав городских округов;

города с небольшой численностью населения (до 30 тысяч человек) и объединенные с сопредельными сельскими местностями: общим использованием инфраструктурных объектов, совместными экономическими фактами (в том числе трудовыми и социальными).

Условия предоставления сельской ипотеки:

сумма предоставляемого займа — до 3 млн. рублей;

процентная ставка — от 0,1% до 3%;

срок предоставления ипотеки — до 25 лет, размер первоначального взноса — от 10% от стоимости ссуды.

Подобную государственную поддержку гражданам доступно будет получать только единожды.

После приобретения жилья по ипотеке под 3% его нельзя будет реализовывать в течение пяти лет.

Требования к заемщику:
граждане, имеющие постоянную регистрацию в селе, ведущие здесь трудовую деятельность (в качестве индивидуального предпринимателя/по трудовому договору) в следующих областях: агропромышленной, социальной, в ветеринарии (направленной на работу с сельскохозяйственными животными), минимальный срок занятости на последнем месте работы — больше года;

граждане, имеющие регистрацию по месту пребывания в сельских территориях и также ведущие деятельность в вышеуказанных областях.

При желании получить льготную государственную ипотеку потенциальные заемщики должны обратиться в Банк «ДОМ.РФ» либо в другое финансовое учреждение, выдающее подобные кредиты. В Алтайском крае филиал АО «Россельхозбанк» уже заявил о своем участии в государственной программе.

Подробную информацию о льготной государственной сельской ипотеке в Россельхозбанке можно получить по ссылке: <https://www.rshb.ru/>.

УСЗН по Троицкому району.



Без рыбалки жизнь неполноценна

14 марта на базе отдыха «Жемчужина Уткуля» индивидуального предпринимателя А.Э. Аветяна проходили соревнования рыболовов-любителей, призовой фонд для которых сформировал Александр Михайлович Коряков. Он выступил инициатором проведения состязаний уже в третий раз.

Подъезжая к базе отдыха, где были обеспечены условия для комфортного проведения соревнований, спортсмены выгружали рыбакскую амуницию и регистрировались. Обязанности секретаря исполнял начальник отдела по спорту и делам молодежи Евгений Владимирович Драничников. Главный судья напоминал участникам правила соревнований. Всего прибыло десять спортсменов, которые объединились в три команды. Все рыболовы – активные участники подобных встреч, а некоторые являются призерами районных и краевых соревнований.

Теплая безветренная погода предвещала хороший клев. И прогнозы оправдались, без улова никто не остался, спортсмены выловили в общей сложности более 25 килограммов рыбы, в основном окуня и плотвы.

Буквально через две минуты после старта Николай Николаевич Великанов предъявил судье и соперникам первого выловленного окуня, за что и получил поощрительный приз – черпалку льда.

И пошел активный клев! То один, то другой вытаскивал из лунок рыбу, укладывая ее в пакеты. Не обошлось и без штрафов, правда, нарушения были допущены исключительно по невнимательности. Так, штрафные санкции были применены к Н.Н. Великанову за то, что он нарушил правила – не рассчитал расстояние до ближайшего спортсмена, нарушил всего на полметра, и допустил небрежность, забыв в пылу азарта положить пойманную рыбу в пакет. Судья



-Рыбалкой я увлекаюсь более 25 лет, – рассказывает Николай Николаевич Великанов, – из них десять лет – спортивной. И уже третий сезон возглавляю районную команду. Спортивная рыбалка – это не только удовольствие, но и азарт. Мне нравится больше именно спортивная – есть возможность показать себя и посмотреть, кто на что способен. Рыбалка затягивает всерьез, без нее просто не представляю свою жизнь.

изъял у него две рыбешки.

Через два с половиной часа завершился первый этап соревнований, и были подведены промежуточные итоги. Первым оказался Н.Н. Великанов с уловом 2,5 килограмма, вторым – В.Г. Белоконь, причем разница составила всего несколько граммов.

Во время обеда спортсмены травили ры-



«Серебряный» призер соревнований Дмитрий Леонидович Буханов:

-Я не только рыболов, но еще и сотрудник МЧС, слежу за правилами поведения на льду. Если понадобится помочь, то у меня есть средства спасения – веревка и крючья. Но надеюсь, что помочь не потребуется, так как рыболовы – опытные люди и технику безопасности знают.

башки байки, делились опытом и планами.

Второй период в плане клева оказался примерно таким же, как и первый, каждая пойманная рыбка сопровождалась рыбакскими шутками.

И вот соревнования завершились. Довольные и уставшие рыболовы вышли на берег. Судейская коллегия провела взвешивание, подписала итоговый протокол. В командном зачете победа досталась команде «Судаки»



-Спортивная рыбалка – увлекательное дело, я третий раз принимаю участие в состязаниях, буду ездить еще, пока хватят здоровья. А оно – в лунке и рыболовном ящике, – смеется Валерий Григорьевич Белоконь. – Как взял удочку в руки в 1975 году, так и не выпускаю.

под руководством Н.Н. Великанова, второе место завоевала команда «Крокодил», капитаном которой был В.Г. Белоконь, третье место заняла команда ДЮСШ, которую возглавлял Е.В. Курганский.

В личном зачете первым с уловом 4,7 килограмма стал Н.Н. Великанов, вторым – Д.Л. Буханов, третьим – В.Г. Белоконь.

По добной традиции призы победители выбирали сами, а они были богатыми – походная газовая плита, палатка, рыболовный ящик и много других нужных в рыбакском хозяйстве мелочей. Отдел по спорту и делам молодежи наградил лучших участников медалями, кубками и грамотами.

**Виктор РЯБОВ.
Фото автора.**



Спасение Рыжика

Жил-был на свете ничем не примечательный пес по кличке Рыжик. Впрочем, приметы у него все-таки были. Во-первых, он был не какой-то бездомный, а самый что ни на есть хозяйствский и хозяйству свою любил до самой глубины всей своей собачьей души. Во-вторых, обличье имел вполне солидное, был в меру упитанным и любил после сытного завтрака пройтись по своим собачьим делам. Вот и в тот злополучный день, когда на улице было не по-весеннему вьюжно и ветрено, он не изменил своей привычки и отправился по знакомому маршруту.

Рыжик был уже достаточно взрослым псом и знал, что рельсы следуют переходить с особой осторожностью. Но на этот раз он немного замешкался и не успел даже понять, откуда появился несущийся прямо на него поезд. В этот миг он знал только одно, что надо спасаться, но не успел преодолеть спасительные несколько сантиметров и ощущил страшный удар и сильную боль. Посезд уже скрылся из виду, а Рыжик отчаянно билсь в снегу, тщетно пытаясь встать и не понимая, что с ним произошло. И неизвестно, что стало бы с ним, скорее всего, он просто устал бы бороться и вскоре превратился в заснеженный холмик, если бы, на его счастье, не проходила мимо добрая женщина. Это было действительно чудо, так как пешеходов в такой ненастный день на улице почти не было, а если они и были, то не каждый решился бы подойти к рычащей от боли и страха собаке. Рыжик тогда еще не знал, что эта женщина хочет ему добра, и продолжал рычать. В тот момент он считал виновным в своей боли все, что его окружало. А добрая женщина это понимала и не знала, как ему помочь. Но тут снова случилось чудо, и в этой истории появился еще один участник. Правда, все мужчины, в отличие от женщин, жуткие реалисты. Поэтому, когда женщина обратилась к нему с просьбой о помощи, он, оценив ситуацию, сделал вывод, что несчастной собаке уже ничем не поможешь, и продолжил свой путь. Но в душе он тоже был добрым человеком и не смог просто так уйти...

Общими усилиями рычащего и кусающегося пса удалось погрузить в такси, а поскольку место его жительства было неизвестно, добрая женщина решила пока отвезти его к себе. Таксист тоже оказался добрым человеком. Ведь не каждый согласится, чтобы в салоне его автомобиля везли окровавленную собаку. Правда, он поворчал немножко, потому что при выгрузке необычного пас-



Тот самый Рыжик.

сажира вновь возникли проблемы. Но тут на помощь пришли соседи, и транспортировка Рыжика завершилась благополучно.

На следующее утро он встретил свою спасительницу уже совсем не злым рычанием, как будто хотел рассказать, что ему стоило пережить эту ночь. А она, обрадованная, что он жив, усиленно взялась за его выхаживание.

Когда стало понятно, что Рыжик пошел на поправку, начались попытки найти хозяев собаки. Долгое время эти попытки были безуспешными, и вдруг одна пожилая женщина сказала, что не так давно у нее пропала собачка по кличке Рыжик. Было решено, что если пес отзовется на эту кличку, то хозяйка придет за ним, но чуть позже, так как его будку совсем замело, и ей некуда будет его поместить.

Когда пес услышал, что его называли Рыжиком, он встрепенулся и уткнулся носом в ладони своей спасительницы. А она пообещала ему, что никогда его не бросит, если он по какой-то причине не сможет вернуться в свой прежний дом.

Говорят, что все собаки в прошлой жизни были людьми. Но даже если это не так, прежде чем пройти мимо попавшего в беду животного, просто посмотрите ему в глаза. И, скорее всего, вы уже не сможете отвернуться!

**Светлана КУДИНОВА.
Фото из соцсети «Одноклассники».**



Новые «квартиры» для птиц

Весна – это, пожалуй, самое замечательное время года! Время, когда природа словно просыпается после долгого зимнего сна, солнце становится ярче, дни – длиннее. Как раз в это время к нам из теплых стран возвращаются перелетные птицы, в том числе скворцы. Скворец – не только веселая, шумная птичка, которая забавляет нас тем, что умеет подражать разным голосам, скворец уничтожает насекомых-вредителей.

Скворечники в нашем селе сейчас висят почти в каждом дворе. Но мало кто знает, что скворечники необходимо развешивать и в лесу, это является мерой санитарной защиты лесов. В скворечниках селятся и другие птицы, уничтожающие насекомых-вредителей.

Одна из задач школьного лесничества «ЛесСпецНаз» из Боровлянки – проведение мероприятий санитарной безопасности в лесах. Осенью убирали бытовой мусор, зимой развешивали и наполняли корушки для птиц, «добывали» из шишки семена на сосны. В начале марта мы провели акцию «Птичий дом». Ребята развесили десять скворечников на территории около двух гектаров в лесу вблизи села.

Стандартов по размещению скворечников



Активисты школьного лесничества Саша Долгушев, Ира Евсина, Тая Фомина, Ваня Филатов и Женя Малахов (сидят) с отличным настроением вышли в весенний лес. Ребята просто молодцы! Они не только сажают лес и ухаживают за ним, но и заботятся о пернатых.

как таких нет. Стоит учитывать погодные условия около места расположения скворечника – откуда чаще обычного дует ветер, с какой стороны встаёт солнце, а также розу ветров и периодичность осадков. Для местоположения скворечника предпочтительнее выбирать солнечные стороны. Так же многое зависит от того, для каких птиц предназначен скворечник. Для синиц, например, надо также предусмотреть кормушку поблизости. Оптимально вешать скворечник на высоте 6-8 метров.

Скворечники ребятам помогли изготовить родители. Развешивать помогали учащиеся старших классов. И теперь нам остается только наблюдать, кто же из пернатых засел новые «квартиры».

Также я хочу выразить благодарность от всего коллектива школьного лесничества **Алексею Владимировичу Евсину и Анатолию Михайловичу Фомину** за изготовление скворечников. И вообще это здорово, когда родители активно участвуют в жизни своих детей, разделяют их интересы, поддерживают в благом деле!

**Татьяна ДРОЗДОВА,
руководитель школьного лесничества.**



Примите поздравления!

Поздравляем с 90-летием маму, бабушку, прабабушку **Рану Васильевну ЯКОВЛЕВУ!**
Не каждый год такие даты, Не каждый год ведь юбилей. И поздравления очень важны В такой прекрасный, добрый день. От души желаем счастья И много-много долгих лет, Ну, а главное – здоровья, Его дороже в жизни нет.

**Яковлевы, Ганзинид,
Кондратьевы, Гроо.**

ООО АПО «Казачья станица» поздравляет с днем рождения работников Троицкого отделения, родившихся в марте:
Валерия Викторовича КОМАРОВА,
Алексея Владимировича АРГУНОВА!
Пусть небо будет чистое над вами, Пусть будет жизнь по-доброму светла. Живите, окруженные родными и друзьями, И всех вам благ, здоровья и тепла!

Уважаемые
Оксана Владимировна ЗУБАРЕВА,
Степан Николаевич ЛУШНИКОВ!
С днем рождения вас поздравляем! Успехов в работе дружно желаем, Чтоб ладилось все и всегда, и везде, Чтоб жизнью вы были довольны вполне.
Коллектив КГБУ «Управление ветеринарии по Троицкому району».

Поздравляем с юбилейным днем рождения нашего дорогого и любимого сына, мужа, папу, дедушку, брата, дядю **Владимира Викторовича ЦАЙТЛЕРА!**
Нельзя подвинуть годы вспять, И к юности нельзя вернуться. Нельзя у глаз морщинки снять И от болезней отмахнуться. Здоровья, счастья, долгих лет! И будь вниманием согрет. Живи ты много, много лет.

Мама, жена, дочка, зять, внучка Диана, сестра, зять, племянники Андрей, Кирилл (Зеленая Поляна, Новосибирск, Камень-на-Оби, Сахалин, Ямал).

Поздравляем с юбилеем **Николая Рудольфовича РЕНЦ!**
Больших удач, высоких достижений От всей души желаем в юбилей! Пусть от хороших, добрых поздравлений Становится на сердце веселей. Энергии, побед красивых новых И воплощения замыслов любых! Пусть будет жизнь наполнена любовью, Теплом друзей, вниманием родных!
Семьи Коваленко, Павловых.

Поздравляем с юбилеем **Виктора Ивановича МАЧАЛИНА!**
Не жалей прошедшие годы – Жизнь во все времена хороша. Желаем крепкого здоровья И пела чтоб всегда душа!

Коллектив учителей Вершининской школы.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОНКУ на II полугодие 2020 года
ПОДПИСНАЯ СТОИМОСТЬ 489 рублей
Подписаться можно на почте, в редакции и у почтальонов на правах рекламы

На земле троицкой

ПРОДАЮ:

- дом 95 кв.м. 1,3 млн. р. Ул. Чехова, 4, т.8-923-717-59-51.
- квартиру в п. Гордеевском 22,6 кв.м. пластиковые окна и дверь, надворные постройки, огород. Т.т.8-923-163-99-72, 8-923-723-31-25, 8-952-004-22-80.
- 1-комн. квартиру, Л. Толстого, 26-2, 1-й этаж, все есть, 1250 т.р. Т.8-906-966-86-62.
- 1-комн. квартиру в Микрорайоне. Т.8-913-263-93-01.
- 1-комн. квартиру в Микрорайоне. Т.8-913-095-54-98.
- 3-комн. благоустроенную квартиру с мебелью, газ, вода, канализация, 100 кв.м, гараж, новая баня, участок 7 соток, 750 т.р. Рассмотрю все варианты. Т.8-905-989-19-21.
- дом, вода, газ, баня, гараж. Т.т.8-929-375-68-54, 8-923-726-62-28.
- 2-комн. квартиру в Микрорайоне. Т.8-923-712-75-89.
- 3-комн. благоустроенную квартиру. Микрорайон, 8-4, т.т.8-923-749-82-95, 8-923-726-70-06.
- большую квартиру, 3 комн., кухня, туалет, огород 6 соток. П. Гордеевский, Центральная, 23-2, т.8-960-960-11-31.
- срочно недорого небольшой домик, газ, вода. Чернышевского, 63, т.8-963-526-20-03.
- квартиру в 2-кв.доме недорого с ремонтом 74 кв.м, туалет. П. Гордеевский, т.т.8-913-362-23-36, 8-923-725-67-49.
- полдома, газ, вода, санузел, крыша новая. Вокзальный, 7-1, т.8-983-353-42-66.
- дом, газ, вода, все пристройки, баня. Т.8-913-095-53-44.
- дом. Чернышевского, 13, т.8-983-398-24-57.
- дом 56 кв.м. вода горячая, холодная, унитаз, газ, 20 соток земли, омшаник на 40 пчелосемей, большой сарай, баня, гараж. Т.8-983-546-20-84.
- дом. П. Беловский, т.8-960-944-97-46.
- 3-комн. квартиру в Микрорайоне. Т.8-923-721-70-83.
- срочно квартиру в 2-кв.доме на земле, газ, вода, баня, хозпостройки, 750 т.р. Торг. Т.8-913-091-58-38.
- домик, центр, газ, вода, пластиковые окна, 500 т.р. Т.8-929-391-07-81.
- 2-комн. газифицированную квартиру в центре. Т.8-913-956-17-78.
- домик. Партизанская, 32, т.т.8-903-992-48-97, 8-913-084-97-50.
- дом, Парковый, 61 (в р-не сопки), хороший подъезд, газ, гараж, сарай. Т.т.8-913-099-58-57, 8-905-071-97-17.
- 2-комн. благоустроенную квартиру. Т.8-903-910-23-38.
- два дома: 550 т.р., 130 т.р. П. Беловский, т.8-960-943-58-96.
- 2-комн. благоустроенную квартиру. Т.8-913-226-58-03.
- дом за линней 53 кв.м. Т.8-903-958-02-44.
- дом 38 кв.м. Т.8-929-322-95-36.
- магазин в центре с. Ельцовка 50 кв.м с торговым оборудованием, 13 соток земли. Т.8-913-219-25-85.
- базу (гараж, котельная, склад). Т.8-909-507-59-06.
- готовый бизнес (магазин с оборудованием) в с. Большая Речка; дом с мебелью, санузел, ванная, баня, гараж, беседка, все хозпостройки, огород, можно под материнский капитал. Т.8-923-562-57-30.
- ВАЗ-2108 87 г.в. Т.8-961-239-73-65.
- ГАЗ-69, Т-40. Т.8-929-323-18-96.
- прицеп легковой новый. Т.8-903-948-29-28.
- диски (комплект) УАЗ и «Хонда»; автомобиль «Нива» 2007 г.в. ХТС. Т.т.8-913-267-28-40, 8-912-417-98-12.
- туалеты, будки для собак, звенья для заборов. Пенсионерам скидка от 5%. Т.8-923-729-81-96.
- дробилку бичевую 380 В, строгальный станок (вал 400 мм), две емкости алюминиевые 500 и 1000 л, УАЗ-3962 «буханка», прицеп к УАЗ, пчеловодную будку, сверлильный станок промышленный, фляги алюминиевые, 2 двигателя: «Волга-402» и ВАЗ. Т.8-983-546-20-84.
- пиломатериал (береза): обрезной – 4500 р./куб.м, необрезной – 3000 р./куб.м; тес, плаху. Т.т.8-983-180-22-60, 8-923-729-81-96.
- фляги, магазины, медогонку, сейф, печь для пасеки, бутыли под медовуху, кардан угловых скоростей, передний кардан МТЗ. Т.8-960-955-91-32.
- дрова чурками, колотые, дрова гольцем. Пенсионерам скидка от 5%. Т.8-923-729-81-96.
- холодильники, телевизоры, стиральные машины-автоматы б/у. Т.8-913-212-00-96.
- шпалу б/у. Т.8-983-175-24-11.

«Газпром межрегионгаз Новосибирск» напоминает о дистанционных сервисах

Для удобства абонентов ООО «Газпром межрегионгаз Новосибирск» действуют дистанционные сервисы, позволяющие, не выходя из дома, решить большинство вопросов по газоснабжению.

Не посещая абонентские пункты компании, потребители могут оплатить потребленный газ, передать показания приборов учета, уточнить задолженность, получить консультацию специалиста, подать оферту для заключения договора поставки природного газа.

Мы стремимся, чтобы дистанционные сервисы были доступны в любое время и в любом месте. Именно поэтому их переведены, как собственных, так и предоставляемых партнерами, постоянно расширяется, - рассказала начальник отдела по работе с социально значимой категорией потребителей «ООО «Газпром межрегионгаз Новосибирск» филиал в Алтайском крае» Надежда Рогова.

ДИСТАНЦИОННЫЕ СЕРВИСЫ «ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОН-ГАЗ НОВОСИБИРСК»:

Сайт ООО «Газпром межрегионгаз Новосибирск» www.nrg.org.ru:

- После регистрации в «личном кабинете» можно уточнить задолженность, передать показания счетчика и оплатить потребленный газ;

- По номеру лицевого счета, без регистрации на сайте можно оплатить потребленный газ и передать показания счетчика;

- Оставить обращение, задать вопрос специалисту компании с помощью сервиса «Обратная связь»;

- Подать оферту для заключения договора поставки природного газа;

- Единая справочная для абонентов Алтайского края:

8 800 250-99-27 (звонок бесплатный, в рабочее время): уточнить задолженность, задать вопрос по расчетам, узнать цену на газ, вызвать контролера, получить консультацию;

Автоответчик (8 385-2) 20-13-50: передать показания счетчика;

Передать показания: в SMS-сообщении на номер

8 960 963-14-10, написать: Лицевой счет#Показания;

Передать показания в электронном письме: в адрес gaz22@mrg54.ru написать: Лицевой счет#Показания.

Росреестр информирует

В Алтайском крае создана комиссия по рассмотрению споров о результатах определения новой кадастровой стоимости

В состав комиссии вошли представители Алтайкрайимущества, управления Росреестра по Алтайскому краю, муниципальных образований, предпринимательского сообщества, саморегулируемых организаций оценщиков, Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае.

Заявление об оспаривании может быть подано в комиссию только по основанию установления в отношении объекта недвижимости его рыночной стоимости.

Управление Росреестра обращает внимание на то, что в комиссии, созданной Алтайкрайимуществом, может быть оспорена кадастровая стоимость объектов недвижимости, определенная КГБУ «Алтайский центр недвижимости и государственной кадастровой оценки» (земельные участки в составе земель сельскохозяйственного назначения, земель промышленности и иного специального назначения, объектов капитального строительства – зданий, сооружений, помещений и объектов незавершенного строительства).

Подробная информация о механизмах уточнения кадастровой стоимости представлена на сайте Алтайкрайимущества (www.altairregion-imr.ru) в разделе «Государственная кадастровая оценка».

Комиссия по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, действующая при управлении Росреестра по Алтайскому краю, продолжает работу по рассмотрению заявлений о пересмотре кадастровой стоимости земельных участков в составе земель населенных пунктов и земель особо охраняемых территорий и объектов.

В соответствии со статьей Федерального закона от 03.07.2016 года №237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» результаты определения кадастровой стоимости могут быть оспорены юридическими и физическими лицами, если результаты определения кадастровой стоимости затрагивают права или обязанности этих лиц, а также органами государственной власти и органами местного самоуправления в отношении объектов недвижимости, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в комиссии или в суде. При этом для обращения в суд предварительное обращение в комиссию не является обязательным.

Управление Росреестра по Алтайскому краю.

Поблагодари, газета!

РАДЫ ПРАЗДНИКАМ

Прекрасный концерт подготовили на 8 Марта наши культработники совместно со школой и детсадом, за что мы их от души благодарим.

25 марта отмечался День работника культуры. Нам хочется поздравить работников Горновского КДЦ: заведующую Татьяну Геннадьевну Журавлеву, зав.сектором Светлану Сергеевну Солиженко, заведующую библиотекой Надежду Викторовну Коцуба с профессиональным праздником, пожелать творческих успехов, чтобы они нас, жителей села Горнового, всегда радовали яркими праздниками, концертами. Удачи, любви, тепла, здоровья! И чтобы ваш задорный смех всегда всех радовал в наше нелегкое время.

Группа жителей с. Горнового.

Акции

«Сообщи, где торгают смертью»

На территории обслуживания МО МВД России «Троицкий» проходит Общероссийская антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью!». Граждан, располагающих информацией о лицах, занимающихся незаконным оборотом наркотических средств: хранением, изготовлением и сбытом наркотических средств, организаций и содержанием наркопритонов, – просим сообщить в дежурную часть МО МВД России «Троицкий» по т. (8-38534) 22-2-57. Анонимность гарантирована.

МО МВД России «Троицкий».

ООО «ВОДОЛЕЙ»

БУРНЕНИЕ СКВАЖИН

под погружные и поверхностные насосы. установка, ремонт, замена насосных станций.

работаем в кредит.

наш банк-партнер: АО «ОТП Банк»
ГАРАНТИЯ до 10 лет.

8-913-276-68-71 www.vodoleybur.com

8-962-811-44-93, Игорь

Предложение действително на момент публикации. Реклама

Коллектив МУП ЖКУ Троицкого района выражает соболезнование генеральному директору **Хаустову Николаю Владимировичу** по поводу смерти матери.

Выражаем глубокое соболезнование **Потемкиной Елене Александровне** по поводу смерти сестры.

Коллектив д/с «Рябинушка».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30**I программа**

05.00, 09.10 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.50 «Модный приговор» (6+)
10.50 «Жить здорово!» (16+)
12.00 Новости
12.05 «Время покажет» (16+)
14.30 «Проверено на себе» (16+)
15.00 Новости
15.10 «Давай поженимся!» (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.30 «На самом деле» (16+)
19.40 «Пусть говорят» (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Заступники» (16+)
22.30 «Док-ток» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
00.10 «Познер» (16+)
01.10 «Проверено на себе» (16+)
01.40 «На самом деле» (16+)
02.45 «Время покажет» (16+)
03.00 Новости
03.05 «Время покажет» (16+)

II программа

05.00 Утро России
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 Местное время
09.00 Вести
09.25 Утро России
09.55 О самом главном (12+)
11.00 Вести
11.25 Местное время
11.45 Судьба человека с Борисом Корчевниковым (12+)
12.50 «60 минут» (12+)
14.00 Вести
14.25 Местное время
14.45 Т/с «Тайны следствия» (12+)
17.00 Местное время
17.25 «60 минут» (12+)
18.30 Андрей Малахов. Прямой эфир (16+)
20.00 Вести
20.45 Местное время
21.00 Т/с «Паромщица» (12+)
23.15 Вечер с Владимиром Соловьевым (12+)
02.00 Т/с «Шаманка» (16+)

Культура

06.30 Д/с «Пешком»
07.00 Правила жизни
07.30 Д/с «Русская Атлантида»
08.00 Х/ф «Баллада о солдате»
09.30 Д/ф «Другие Романовы»
10.00 Новости культуры
10.15 Наблюдатель
11.10 ХХ век
12.10 «Власть факта»
12.50 Д/ф «Роман в камне»
13.15 Д/ф «Все можно успеть»
13.55 Д/с «Настоящее-прошедшее. Поиски и находки»
14.25 М/ф «Золотая антилопа»
15.00 Новости культуры
15.10 Новости. Подробно
15.25 «Эрмитаж»
15.55 Белая студия
16.35 Х/ф «Приключения Электроника»
17.40 Фестиваль Вербье
18.50 «Власть факта»
19.30 Новости культуры
19.45 Открытый музей
20.05 Правила жизни
20.35 Спокойной ночи, малыши!
20.50 Д/с «Переменчивая планета Земля»
21.35 Сати. Нескучная классика
22.20 Х/ф «Михайло Ломоносов»
23.40 Новости культуры
00.00 Открытая книга
00.30 «Власть факта»
01.10 ХХ век
02.10 Д/ф «Андрей Толубеев. Все можно успеть»

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ на дому.
T. 8-905-929-60-45. Реклама

— Реклама

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ на дому у заказчика. T. 8-929-392-76-33.

КУПЛЮ «Жигули», «Ниву», иномарку. T.8-963-523-48-65.

МЕНЯЮ:
—на автомобиль или прошу продать участок 13 соток в центре, газ. стояк, вода чрез дорогу. Пушкина, 48, т.8-913-214-51-69.

ВТОРНИК, 31**I программа**

05.00, 09.10 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.50 «Модный приговор» (6+)
10.50 «Жить здорово!» (16+)
12.00 Новости
12.05 «Время покажет» (16+)
14.30 «Проверено на себе» (16+)
15.00 Новости
15.10 «Давай поженимся!» (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.30 «На самом деле» (16+)
19.40 «Пусть говорят» (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Заступники» (16+)
22.30 «Док-ток» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
00.10 «Познер» (16+)
01.10 «Проверено на себе» (16+)
01.40 «На самом деле» (16+)
02.45 «Время покажет» (16+)
03.00 Новости
03.05 «Время покажет» (16+)

II программа

05.00 Утро России
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 Местное время
09.00 Вести
09.25 Утро России
09.55 О самом главном (12+)
11.00 Вести
11.25 Местное время
11.45 Судьба человека с Борисом Корчевниковым (12+)
12.50 «60 минут» (12+)
14.00 Вести
14.25 Местное время
14.45 Т/с «Тайны следствия» (12+)
17.00 Местное время
17.25 «60 минут» (12+)
18.30 Андрей Малахов. Прямой эфир (16+)
20.00 Вести
20.45 Местное время
21.00 Т/с «Паромщица» (12+)
23.15 Вечер с Владимиром Соловьевым (12+)
02.00 Т/с «Шаманка» (16+)

Культура

06.30 Д/с «Пешком»
07.00 Правила жизни
07.30 Д/с «Русская Атлантида»
08.00 Х/ф «Баллада о солдате»
09.30 Д/ф «Другие Романовы»
10.00 Новости культуры
10.15 Наблюдатель
11.10 Д/ф «Белый медведь»
12.10 «Тем временем. Смыслы»
13.00 Д/ф «Малайзия. Остров Лангкави»
13.30 Д/с «Переменчивая планета Земля»
08.25 М/ф «Ну, погоди!»
08.40 Х/ф «Михайло Ломоносов»
10.00 Новости культуры
10.15 Наблюдатель
11.10 ХХ век
12.20 Что делать?
13.05 Д/ф «Шри-Ланка. Маунт Лавиния»
13.30 Д/с «Переменчивая планета Земля»
14.20 Мультифильмы
15.00 Новости культуры
15.10 Новости. Подробно
15.25 Библейский сюжет
15.55 Сати
16.35 Х/ф «Приключения Электроника»
17.45 Фестиваль Вербье
18.40 Что делать?
19.30 Новости культуры
19.45 Главная роль
20.05 Правила жизни
20.35 Спокойной ночи, малыши!
20.50 Д/с «Переменчивая планета Земля»
21.40 Абсолютный слух
22.20 Х/ф «Михайло Ломоносов»
23.40 Новости культуры
00.00 Д/ф «Как импрессионисты открыли Японию»
00.55 Что делать?
01.45 ХХ век

СРЕДА, 1 апреля**I программа**

05.00, 09.10 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.50 «Модный приговор» (6+)
10.50 «Жить здорово!» (16+)
12.00 Новости
12.05 «Время покажет» (16+)
14.30 «Проверено на себе» (16+)
15.00 Новости
15.10 «Давай поженимся!» (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.30 «На самом деле» (16+)
19.40 «Пусть говорят» (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Заступники» (16+)
22.30 «Док-ток» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
00.10 «Право на справедливость» (16+)
01.10 «Проверено на себе» (16+)
01.40 «На самом деле» (16+)
02.45 «Время покажет» (16+)
03.00 Новости
03.05 «Время покажет» (16+)

II программа

05.00 Утро России
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 Местное время
09.00 Вести
09.25 Утро России
09.55 О самом главном (12+)
11.00 Вести
11.25 Местное время
11.45 Судьба человека с Борисом Корчевниковым (12+)
12.50 «60 минут» (12+)
14.00 Вести
14.25 Местное время
14.45 Т/с «Тайны следствия» (12+)
17.00 Местное время
17.25 «60 минут» (12+)
18.30 Андрей Малахов. Прямой эфир (16+)
20.00 Вести
20.45 Местное время
21.00 Т/с «Паромщица» (12+)
23.15 Вечер с Владимиром Соловьевым (12+)
02.00 Т/с «Шаманка» (16+)

Культура

06.30 Д/с «Пешком»
07.05 Правила жизни
07.35 Д/с «Переменчивая планета Земля»
08.25 М/ф «Ну, погоди!»
08.40 Х/ф «Михайло Ломоносов»
10.00 Новости культуры
10.15 Наблюдатель
11.10 Д/ф «Рассказы про Петра Капицу»
11.10 ХХ век
12.20 Что делать?
13.05 Д/ф «Шри-Ланка. Маунт Лавиния»
13.30 Д/с «Переменчивая планета Земля»
14.20 Мультифильмы
15.00 Новости культуры
15.10 Новости. Подробно
15.25 Библейский сюжет
15.55 Сати
16.35 Х/ф «Приключения Электроника»
17.45 Фестиваль Вербье
18.40 Что делать?
19.30 Новости культуры
19.45 Главная роль
20.05 Правила жизни
20.35 Спокойной ночи, малыши!
20.50 Д/с «Переменчивая планета Земля»
21.40 Абсолютный слух
22.20 Х/ф «Михайло Ломоносов»
23.40 Новости культуры
00.00 Д/ф «Как импрессионисты открыли Японию»
00.55 Что делать?
01.45 ХХ век

КУПЛЮ (на правах рекламы):

-ГОВЯДИНУ, СВИНИНУ, КОНИНУ. Расчет сразу. Вывезу сам. 8-905-986-78-93.
-МЯСО: говядину, баранину, хряков. Т.8-962-806-42-57.
-МЯСО: говядину, баранину, конину, хряков. Т.8-963-575-31-31.
-МЯСО: говядину, свинину, баранину, конину, хряков. Т.8-903-947-30-36.
-МЕД. Т.8-923-799-26-01.
-МЕД. Т.8-913-088-06-64.
-МЕД 70 р./кг. Т.8-929-310-24-19.
-МЕД. Т.8-923-756-89-29.
-ВОСК, МЕРВУ, ПЕРГУ. ПРОПОЛИС. Т.8-960-943-71-12.
-МЕД гречишный. Т.8-913-029-29-99.

ПОЧТИ СЕРЬЕЗНО:**ЧЕТВЕРГ, 2****I программа**

05.00, 09.10 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.50 «Модный приговор» (6+)
10.50 «Жить здорово!» (16+)
12.00 Новости
12.05 «Время покажет» (16+)
14.30 «Проверено на себе» (16+)
15.00 Новости
15.10 «Давай поженимся!» (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.30 «На самом деле» (16+)
19.40 «Пусть говорят» (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Заступники» (16+)
22.30 «Док-ток» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
00.10 «Право на справедливость» (16+)
01.10 «Проверено на себе» (16+)
01.40 «На самом деле» (16+)
02.45 «Время покажет» (16+)
03.00 Новости
03.05 «Время покажет» (16+)

II программа

05.00 Утро России
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 Местное время
09.00 Вести
09.25 Утро России
09.55 О самом главном (12+)
11.00 Вести
11.25 Местное время
11.45 Судьба человека с Борисом Корчевниковым (12+)
12.50 «60 минут» (12+)
14.00 Вести
14.25 Местное время
14.45 Т/с «Тайны следствия» (12+)
17.00 Местное время
17.25 «60 минут» (12+)
18.30 Андрей Малахов. Прямой эфир (16+)
20.00 Вести
20.45 Местное время
21.00 Т/с «Паромщица» (12+)
23.15 Вечер с Владимиром Соловьевым (12+)
02.00 Т/с «Шаманка» (16+)

Культура

06.30 Д/с «Пешком»
07.05 Правила жизни
07.35 Д/с «Переменчивая планета Земля»
08.25 М/ф «Ну, погоди!»
08.40 Х/ф «Михайло Ломоносов»
10.00 Новости культуры
10.15 Наблюдатель
11.10 Д/ф «Рассказы про Петра Капицу»
11.10 ХХ век
12.20 Что делать?
13.05 Д/ф «Шри-Ланка. Маунт Лавиния»
13.30 Д/с «Переменчивая планета Земля»
14.20 Мультифильмы
15.00 Новости культуры
15.10 Новости. Подробно
15.25 Библейский сюжет
15.55 Сати
16.35 Х/ф «Приключения Электроника»
17.45 Фестиваль Вербье
18.40 Что делать?
19.30 Новости культуры
19.45 Главная роль
20.05 Правила жизни
20.35 Спокойной ночи, малыши!
20.50 Д/с «Переменчивая планета Земля»
21.40 Абсолютный слух
22.20 Х/ф «Михайло Ломоносов»
23.40 Новости культуры
00.00 Черные дыры. Белые пятна
00.40 «Игра в бисер»
01.20 Д/ф «Рассказы про Петра Капицу»
02.30 Д/ф «Роман в камне»

По-моему, это огромная глупость - «работа на дому». Моя семья не очень-то этому рада... Иннокентий, 41 год, патологоанатом.

Если школы будут закрыты очень долго, то родители найдут вакцину раньше, чем учёные.

ПЯТНИЦА, 3**I программа**

05.00, 09.10 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.50 «Модный приговор» (6+)
10.50 «Жить здорово!» (16+)
12.00 Новости
12.05 «Время покажет» (16+)
14.30 «Проверено на себе» (16+)
15.00 Новости
15.10 «Давай поженимся!» (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.30 «На самом деле» (16+)
19.40 «Пусть говорят» (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Заступники» (16+)
22.30 «Док-ток» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
00.10 «Право на справедливость» (16+)
01.10 «Проверено на себе» (16+)
01.40 «На самом деле» (16+)
02.45 «Время покажет» (16+)
03.00 Новости
03.05 «Время покажет» (16+)

II программа

05.00 Утро России
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 Местное время
09.00 Вести
09.25 Утро России
09.55 О самом главном (12+)
11.00 Вести
11.25 Местное время
11.45 Судьба

КРЫШИ САЙДИНГ
ОДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.
СРУБЫ.
САНТЕХНИКА.
Доставка материала.
Система скидок.
8-923-777-87-27
ОГРН 3112082590032 реклама

КРЫШИ
УСТРОЙСТВО. РЕМОНТ.
ЗАМЕНА СТАРОЙ КРОВЛИ.
Нарезка по размерам, доставка - бесплатно.
ЗАБОР из профлиста
ОБШИВКА ДОМОВ
ОДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ
пенсионерам скидка до 25%
ОГРН 31422080340065 реклама
МТС 8-913-022-34-29,
Билайн 8-963-501-54-89.

МАГАЗИН СТРОЙ-ДВОР
ПРОФНАСТИЛ
ЧЕРЕПИЦА
САЙДИНГ
ВОДОСТОКИ
УТЕПЛИТЕЛЬ
МЕТАЛЛОПРОКАТ
ШТАКАТНИК (мет.)
ДВП, ДСП, OSB
ДВЕРИ, ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ул. Ленина, 14
(здание трактира) доставка.
8-913-215-0234, 8-963-576-3156,
8-906-965-80-04, 20-3-89
ОГРН 31622500070686 реклама

Наши Окна **GENIUS**
ВХОДНАЯ ТЁПЛАЯ ДВЕРЬ
от 13 000 ₽
ОКНА
ОТЛИЧНАЯ ЦЕНА ДЛЯ
ТРОИЦКОГО РАЙОНА
ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ
представляет АО «ОПТ Банк»
лицензия №2766 от 27.11.2014 г.
8-923-750-00-50
ЗАПИШИТЕСЬ НА БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР!
ИП Третьяков В. А. ОГРН 31622500127344
реклама

МОНТАЖ КРОВЛИ САЙДИНГ
ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ
Качественно, недорого. Доставка.
Замер и расчет - бесплатно.
В ПРОДАЖЕ: профлист,
чертепица, сайдинг
8-960-931-16-41
ОГРН 315425036702329 реклама

ОКНА FOGEL
ДВЕРИ, ЛОДЖИИ
РЕМОНТ, РЕГУЛИРОВКА ФУРНИТУРЫ.
ЗАМЕНА УПЛОТНИТЕЛЬНОЙ РЕЗИНЫ.
СТРОИТЕЛЬНЫЕ, ОДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.
АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТНЫЕ СИСТЕМЫ. РОЛЬСТАВНИ.
т.8-923-166-06-25
АДРЕС: с. Троицкое, ул.Пушкина, 25в,
м-н «Наш дом» («китайская стена»)
ИП Чегодаев Д.Г. реклама

ЛЮБОЙ ПИЛОМАТЕРИАЛ
в наличии и под заказ.
СРУБЫ. ГОРБЫЛЬ. СТОЛБЫ.
ПРОЖИЛИНЫ. Доставка
T.8-913-211-90-80,
t. 8-906-946-00-56. Реклама

ОКНА от 3990 руб.
ПЛАСТИКОВЫЕ
ОСТЕКЛЕНИЕ
ВЕРАНД, БЕСЕДОК
НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ от 88 руб.
ДВЕРИ
ТЕПЛЫЕ ИЗГОТОВЛЕНИЕ В РАЗМЕР
ВХОДНЫЕ, МЕЖКОМНАТНЫЕ
АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА
* подробности у менеджера
СПЕЦПРОГРАММА ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ!
РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ!
8-963-531-04-07 строймонтаж22.рф
Рассрочку предоставляет ИП Флока А.И.
ОГРН 31722500071620 реклама

УГОЛЬ ИП Вараксин
ДОКУМЕНТЫ НА СУБСИДИЮ.
СОРТОВОЙ КОМОЧКАМИ - 2900 р.
РОССЫПЬЮ И В МЕШКАХ
8-909-506-76-84 СУХОЙ
8-923-001-97-88 реклама

УГОЛЬ С КУЗБАССА
ОРЕХ / ДПК / СОРТОВОЙ
Россыпью и в мешках. Доставка.
8-961-991-70-51
ОГРН 304224935600095 реклама

ЦЕНЫ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫ НА МОМЕНТ ПУБЛИКАЦИИ.

Росреестр информирует

Сколько дней действительна выписка из ЕГРН?

«Соседка сказала, что срок действия выписки из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) – всего десять дней. Получается, что выписку из ЕГРН нужно запрашивать периодически, чтобы подтверждать свои права на жилье? Н. Герасимова».

Отвечает руководитель управления Росреестра по Алтайскому краю Юрий Калашников:

– Действительно, в 2016 году выдача свидетельств о государственной регистрации прав была прекращена. Теперь для подтверждения права собственности на недвижимое имущество владелец пользуется выпиской из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), в этом документе отражены сведения о собственнике и об объекте, прописаны все ограничения и обременения. Но стоит отметить, что законом не установлен срок действия выписки из ЕГРН, то есть она бессрочна. Между тем, сведения в реестре могут изменяться, так как совершаются сделки, регистрируется ипотека и т.д. Потом перед совершением сделки рекомендуем потенциальным покупателям недвижимости запрашивать выписку из ЕГРН, не доверяя на слово продавцам, этот документ позволит также в случае возникновения проблем подтвердить статус «доброповестного приобретателя».

Многие государственные органы неохотно принимают документы, которые были выданы больше месяца назад. На самом деле органы государственной власти и местного самоуправления обязаны запрашивать выписки из ЕГРН в Росреестре самостоятельно.

Напомню, что выписку из ЕГРН можно получить как в электронном, так и в бумажном виде. Сделать это можно через офисы МФЦ или посредством сервисов официального сайта Росреестра (<https://rosreestr.ru>).

Управление Росреестра по Алтайскому краю

На земле троицкой

Официально

Дополнительное соглашение №2 к районному соглашению между Троицким районным объединением работодателей

2018-2020 годы от 14.02.2018 года

в разделе III «Обязательства Профсоюза»: подпункт 3.6 дополнить предложением следующего содержания:

«Организовать работу по подаче деклараций о соответствии показателей деятельности организаций, подведомственных Троицкому районному Координационному Совету профсоюзов, критериям отнесения к категориям «социально ответственный работодатель» или «социально ориентированный работодатель» в управление Алтайского края по труду и занятости населения до 01.04.2020 года»;

в разделе IV «Обязательства сторон»: дополнить раздел подпунктом 4.25 следующего содержания:

«Принять меры по организации информационной работы по реализации Федерального закона от 16.12.2019 года №439-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части формирования сведений о трудиной деятельности в электронном виде».

Дополнить Соглашение приложением №2 следующего содержания:

Приложение №2

Индикативные показатели в сфере труда и занятости на 2020 год

Наименование показателя	2020 год
Охват работников коллективными договорами на 2020 год (%)	95,1
Профессиональное обеспечение охраны труда на 2020 год (%)	100
Обучение руководителей и специалистов на 2020 год (%)	100
Специальная оценка условий труда на 2020 год (%)	100
Охват работников медицинскими осмотрами на 2020 год (%)	100
Количество работодателей бюджетного сектора, внесенных в реестр социально ответственных работодателей в 2020 году, с учетом имеющихся в реестре на 31.12.2019 (единиц)	15
Количество работодателей реального сектора экономики, внесенных в реестр социально ответственных работодателей в 2020 году, с учетом имеющихся в реестре на 31.12.2019 (единиц)	17
Снижение неформальной занятости (количество заключенных трудовых договоров в 2020 году) (единиц)	260
Обеспечение в 2020 году темпа роста средней заработной платы в организациях внебюджетного сектора экономики (в %), где средняя заработная плата:	
менее 20000 рублей	не ниже 120
более 20000 рублей и менее 24000 рублей	не ниже 115
более 24000 рублей и менее 30000 рублей	не ниже 110
Уровень официально зарегистрированной безработицы в % к трудоспособному населению на 31.12.2020 года не выше	3,6
Ввод новых и модернизированных рабочих мест в 2020 году (единиц)	163
Численность работающих инвалидов трудоспособного возраста на 31.12.2020 (человек)	243

2. Во всем остальном, что не предусмотрено настоящим Дополнительным соглашением, Стороны руководствуются Соглашением.

3. Настоящее Дополнительное соглашение вступает в силу с 01.01.2020 года.

Первый заместитель главы Администрации Троицкого района В. В. Журавлев, директор ООО «Троицкий механический завод» Н. В. Натанюк, председатель районного Совета профсоюзов Т. Г. Ямщикова, председатель Ассоциации «Союз предпринимателей Троицкого района» А. Х. Мгдесян.

Предложение работодателям, осуществляющим деятельность на территории Троицкого района и не участвовавшим в заключении дополнительного соглашения №2 к районному соглашению между Троицким районным Координационным Советом профсоюзов, объединением работодателей и Администрацией Троицкого района на 2018-2020 годы, о присоединении к нему

ние 30 календарных дней с момента официального опубликования предложения о присоединении к дополнительному соглашению не представил мотивированный письменный отказ присоединиться к нему вместе с протоколом консультаций с выбраным органом первичной профсоюзной организации, объединяющей работников данного работодателя, то дополнительное соглашение считается распространенным на данном работодателя со дня официального опубликования указанного предложения.

Мотивированный письменный отказ с указанием отрасли экономики, к которой относится осуществляемая работодателем деятельность, представляется в администрацию Троицкого района по адресу: пр. Ленина, 8, с. Троицкое, Троицкий район, Алтайский край, 659840.

Отдел по труду администрации района.

Как нас обслуживают

Доставят пенсию на дом

Почта России в Алтайском крае – единственная организация, оказывающая населению услуги по доставке пенсий на дом. Ежемесячно у почтальонов и в почтовых отделениях края получают пенсии 277162 человека.

Почта дает возможность пенсионерам получать выплаты в установленные сроки на дому. Это избавляет получателя от необходимости идти в банк или искать банкомат.

При получении пенсии клиенту на руки выдается квитанция, где указаны все виды выплат.

«Почта России оказывает важную социальную функцию – доставку и выплату пенсий и пособий. Несмотря на погодные условия, наши почтальоны доставят пенсию на дом. Выбирая Почту России, клиенты могут воспользоваться всеми преимуществами нашего предприятия – надежностью, удобством и безопасностью», – отмечает директор УФПС Алтайского края Александр Вервиккий.

Кроме того, приход почтальона позволяет пенсионеру получить и другие услуги. В ряде сел через работника почты, оснащенного мобильным почтово-кассовым терминалом (МПКТ), можно оплатить коммунальные платежи, услуги связи, налоги, штрафы ГИБДД, госпошлины и т.д. На сегодняшний день в отделениях почтовой связи Алтайского края функционирует 45 МПКТ.

Телефон «горячей линии»: 8-800-100-00-00.

Пресс-служба УФПС Алтайского края
АО «Почта России».

Есть проблема

Сколько можно ждать..

«Раньше мы вносили платежи за свет, вывоз мусора, за сотовую связь у нашего почтальона. У него был аппарат, чтобы обслуживать клиентов и принимать оплату, но три месяца назад, в декабре прошлого года, его забрали на ремонт. И мы остались один на один с проблемой. Не все могут поехать в район, приходится просить односельчан, но не каждый согласится выполнять просьбы – у людей свои дела. В нашем селе 50 дворов, около 75 процентов жителей – пенсионеры, из них больше трети – инвалиды, и отсутствие возможности платить за услуги стало для нас большой проблемой. За три месяца этот аппарат, с которым работал почтальон, можно было уже в Москву съездить... Как же нам его вернуть? Может быть, про него вообще забыли? Помогите нам!»

Жители с. Еремино».

Наш корреспондент связался по телефону с Т. В. Лысак, заместителем начальника Первомайского почтамта. Ничего особо обнадеживающего она не сказала, только пояснила:

– Нет, мы не забыли. Этот аппарат действительно вышел из строя. Мы его отправили на ремонт в сертифицированную мастерскую, и как только его отремонтируют, сразу же вернем почтальону.

ЮВЕЛИРНЫЙ МАГАЗИН «ЗОЛОТО, СЕРЕБРО»
СКУПКА ЗОЛОТА, СЕРЕБРА (монеты, украшения и др.), ОБМЕН СТАРОГО ЗОЛОТА НА НОВОЕ (подробности у продавцов)
с. Троицкое, ул. 60 лет Октября, 34 (м-н «АНИКС», между первым и вторым этажами)
ОГРН 31422230200047 реклама

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ стиральных, посудомоечных машин, микроволновок, пылесосов.
Бесплатный выезд.
Пенсионерам скидки до 20%.
Т.8-929-325-69-70
ООО «АСМ» реклама

ТЕПЛИЦЫ ГРЯДКИ
УСЛУГИ ПО СБОРКЕ+ДОСТАВКА ПО ЗВОНКУ
СПЕЦПРОГРАММА ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ
РАСРОЧКА
БЕЗ ПРОЦЕНТОВ
предоставляет ИП Флока А.И.

8-963-531-0407,
8(3854)255-100.

ПРОЧНЫЕ ТЕПЛИЦЫ
от производителя
с доставкой и установкой
8-923-713-03-83
ИП Воропаев А.Н. реклама

РЕМОНТ стиральных, посудомоечных машин, микроволновок.
Вызов бесплатно.
Пенсионерам скидка до 20%.
Т.8-952-004-69-72
ООО «АСМ» реклама

Ремонт бытовой техники
Выезд на дом. ип голосов
холодильники, стир. машины-автоматы, микроволновые печи, з/час-ти. Гарантия
ул. М.Горького, 34 т. 21-3-51, 8-913-227-10-14, 8-933-310-02-20

ИП Красова В.В. и Бурнашов В.И. Реклама
КОМПЛЕКС РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ
Копка могил. Гробы. Оградки (полимер, эмаль). Кресты металлические. Большой выбор венков собственного производства, цветов, аксессуаров. Одежда. Транспортные услуги: автобус; катафалк (автобус, «Газель»). По с. Троицкому - доставка.
Ул. 60 лет Октября, 43А (зд. «Кристалл») с 8.00 до 17.00 без выходных. Т.20-1-20, 20-2-27, 8-929-322-06-01, 8-906-945-88-88
КРЕДИТ. Банк-партнер: ПАО «СОВКОМБАНК»

КОМПЛЕКС РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ
Копка могил, бригада захоронения. Работа с бийским и троицким моргами.
Катафалк - бесплатно по с. Троицкому
Гробы от 2500 р. Сопутствующий ритуальный товар. Ограды полимер от 5000 р. изготавливаем по вашим размерам. Крест полимер от 2600 р., дерево от 400 р. Стол + скамья от 3000 р. **ФОТОКЕРАМИКА.** Венки, корзинки, букеты, цветы, одежда, обувь. Памятники на заказ. **Благоустройство захоронений на бетон - 16000 р.** ул. Ленина, 9 (во дворе почты) 8-960-941-70-91 (круглосуточно) ОГРН 319222500021590 реклама

ЦЕНЫ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫ НА МОМЕНТ ПУБЛИКАЦИИ.



3 апреля
реклама
торжественное открытие
нового магазина «**7Роз**»
цветов и подарков!
В честь открытия - скидки и подарки всем покупателям!
АДРЕС: с. Троицкое, ул. 60 лет Октября, 39А (бывший магазин «Сибирячка»)

Приглашаем вас за покупками!

Скидка 5% действует 3-5 апреля, подарки - в день открытия

Требуется продавец-флорист. Т. 8-960-938-81-22 ОГРН 319222500068226

АЭС АЛТАЙЭНЕРГОСБЫТ



Реклама ОГРН 1062224065166 от 06.07.06

СКИДКА 10%
на комплексную услугу

«Покупка и замена (или монтаж) прибора учёта электроэнергии»*

*Акция действует до 31.12.2020 г. для клиентов с приборами учёта, межповерочный интервал которых истек или истекает в течение 2020 г. Подробности у специалистов АО «Алтайэнергосбыт».

с. Троицкое, пер. Полевой, 2. Тел.: 22-2-82

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
АКЦИЯ ЭТОЙ ВЕСНОЙ
НА ВТОРОЙ ПОТОЛОК -25%
СРЕДСТВО ПО УХОДУ В ПОДАРОК
РАССРОЧКА!
8-963-525-25-22 8-905-084-55-10

Рассрочку предоставляет ИП Гусев А.Ю.

Предложение действительно на момент публикации

СУПЕР АКЦИЯ 2020 года
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
2-ОЙ ПОТОЛОК В ПОДАРОК!

*оделай в рассрочку и 1-ый месяц не плати!
8 923-728-1044, 8 923-169-4485

предложение действительно на момент публикации

Рассрочку предоставляет ИП Маликов В.Ю. ИНН228102333844 ОГРН31322080600031 Реклама

Организатор акции ООО «АртГрад» Реклама
ОКНА ПВХ от 3000* р.
БАЛКОНЫ от 6700* р. Окна для ПЕНСИОНЕРОВ
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 89* р./м²
МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ от 900* р.
ВХОДНЫЕ ДВЕРИ от 10 240* р. Надежные, стальные
КУХНИ от 16 500* р.
ШКАФЫ-КУПЕ от 5300* р.

*подробности по телефонам: 8 (3852) 253-418, 8-903-947-84-18

*Рассрочка предоставляется ООО «АртГрад»

***Акция действительна на момент публикации. Организатор акции ООО «АртГрад» 1827 Реклама
ОКНА ПВХ от 3000* руб.
БАЛКОНЫ от 6700* руб.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 89* руб./м²
МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ от 1000* руб.
ВХОДНЫЕ ДВЕРИ от 10 200* руб.
КУХНИ от 16 200* руб.
ШКАФЫ-КУПЕ от 5500* руб.
ТЕПЛИЦЫ от 5500* руб. со склада

*подробности по телефонам: (3852) 99-10-67, 8-964-086-10-67

*конечная стоимость зависит от размера и материала изделия

ПИШЕНИЦУ, ГРЕЧИХУ, ОВЕС, ЯЧМЕНЬ, ГОРОХ, РОЖЬ.
(3852) 46-54-85
ДЕНЬГИ ПОД УРОЖАЙ!

Реклама. ОГРН 1072221009343

ПОЛНОРАЦИОННЫЙ КОМБИКОРМ для молодняка птицы: «СТАРТ» (10 кг), «РОСТ» (25 кг) для ПОРОСЯТ «СТАРТ» (25 кг) 8-905-929-23-91

ОГРН 308220816200050 Реклама

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО ЖИВЫМ ВЕСОМ КРС (коров, быков, телок), ЛОШАДЕЙ
АКЦИЯ ***
ЗАКАЖИ КУХНЮ И ВЫБИРАЙ ПОДАРКИ:
• МОЙКА • РУЧКИ
• ПЕТЛИ С ДОВОДЧИКОМ

*количество подарков ограничено. Выбирать можно только один подарок

Рассрочка предоставляется ООО «АртГрад»

Первый взнос от 500* руб.

Рассрочка до 18 месяцев без банка и справок о доходах

*при заключении договора

***Акция действительна на момент публикации. Организатор акции ООО «АртГрад» 1827 Реклама

Первый взнос от 500* руб.

Рассрочка до 18 месяцев без банка и справок о доходах

*при заключении договора

***Акция действительна на момент публикации. Организатор акции ООО «АртГрад» 1827 Реклама

Первый взнос от 500* руб.

Рассрочка до 18 месяцев без банка и справок о доходах

*при заключении договора

***Акция действительна на момент публикации. Организатор акции ООО «АртГрад» 1827 Реклама

Первый взнос от 500* руб.

Рассрочка до 18 месяцев без банка и справок о доходах

*при заключении договора

***Акция действительна на момент публикации. Организатор акции ООО «АртГрад» 1827 Реклама

Первый взнос от 500* руб.

Рассрочка до 18 месяцев без банка и справок о доходах

*при заключении договора

***Акция действительна на момент публикации. Организатор акции ООО «АртГрад» 1827 Реклама

Первый взнос от 500* руб.

Рассрочка до 18 месяцев без банка и справок о доходах

*при заключении договора

***Акция действительна на момент публикации. Организатор акции ООО «АртГрад» 1827 Реклама

Первый взнос от 500* руб.

Рассрочка до 18 месяцев без банка и справок о доходах

*при заключении договора

***Акция действительна на момент публикации. Организатор акции ООО «АртГрад» 1827 Реклама

Первый взнос от 500* руб.

Рассрочка до 18 месяцев без банка и справок о доходах

*при заключении договора

***Акция действительна на момент публикации. Организатор акции ООО «АртГрад» 1827 Реклама

Первый взнос от 500* руб.

Рассрочка до 18 месяцев без банка и справок о доходах

*при заключении договора

***Акция действительна на момент публикации. Организатор акции ООО «АртГрад» 1827 Реклама

Первый взнос от 500* руб.

Рассрочка до 18 месяцев без банка и справок о доходах

*при заключении договора

***Акция действительна на момент публикации. Организатор акции ООО «АртГрад» 1827 Реклама

Первый взнос от 500* руб.

Рассрочка до 18 месяцев без банка и справок о доходах

*при заключении договора

***Акция действительна на момент публикации. Организатор акции ООО «АртГрад» 1827 Реклама

Первый взнос от 500* руб.

Рассрочка до 18 месяцев без банка и справок о доходах

*при заключении договора

***Акция действительна на момент публикации. Организатор акции ООО «АртГрад» 1827 Реклама

Первый взнос от 500* руб.

Рассрочка до 18 месяцев без банка и справок о доходах

*при заключении договора

***Акция действительна на момент публикации. Организатор акции ООО «АртГрад» 1827 Реклама

Первый взнос от 500* руб.

Рассрочка до 18 месяцев без банка и справок о доходах

*при заключении договора

***Акция действительна на момент публикации. Организатор акции ООО «АртГрад» 1827 Реклама

Первый взнос от 500* руб.

Рассрочка до 18 месяцев без банка и справок о доходах

*при заключении договора

***Акция действительна на момент публикации. Организатор акции ООО «АртГрад» 1827 Реклама

Первый взнос от 500* руб.

Рассрочка до 18 месяцев без банка и справок о доходах

*при заключении договора

***Акция действительна на момент публикации. Организатор акции ООО «АртГрад» 18